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3.Освітня програма 

 

Керівник проектної групи (гарант освітньої програми) –  

Тищенко Юлія Вікторівна- кандидат юридичних наук, доцент, доцент 

кафедри міжнародного, цивільного та комерційного права. 

 

3.1. Профільосвітньоїпрограмизіспеціальності 081 «Право» (за 

освітньою програмою «Комерційне право») 

 
1 – Загальнаінформація 

Повнаназва ЗВО та структурного 

підрозділу 

Державнийторговельно-економічнийуніверситет 

Факультет міжнародноїторгівлі та права  

Кафедра міжнародного, цивільного та комерційного права 

Ступіньвищоїосвіти та 

назвакваліфікації мовою 

оригіналу 

Ступіньвищоїосвіти – Бакалавр  

Спеціальність – 081 Право  

 

Офіційнаназваосвітньоїпрограми  «Комерційне право» 

 

Відповідність стандарту вищої 

освіти МОН України 

Відповідає СВО МОН України 

Тип диплому та 

обсягосвітньоїпрограми 

Другий (магістерський), одиничний 

90 кредитів ЄКТС 

Терміннавчання – 1 рік  4місяці 
Наявністьакредитації МОН України, Україна,  до 01.07.2024 

Цикл/рівень 

 

   НРК України – 7  рівень, 

FQ for EHEA – другий  цикл, 

EQF for LLL – 7 рівень 

Передумови Ступіньвищоїосвіти бакалавр зіспеціальностей 081 «Право» 

та 293 «Міжнародне право». Прийом на 

навчанняздійснюється за результатами 

Єдиногофаховоговступноговипробування 

Мова(и) викладання Українська 

Терміндіїосвітньоїпрограми Програмаакредитована у 2019 році,  

діє до наступного планового оновлення 
Інтернет-адреса 

постійногорозміщенняописуосвіт

ньоїпрограми 

https://knute.edu.ua/ 

2 – Мета освітньоїпрограми 

Надатиякіснуюридичнуосвіту з широким доступом до працевлаштування, 

підготуватиконкурентоспроможнихпрофесіоналівізособливимінтересом до проблематики комерційного 

права, готових до динамічнихзмін правового регулювання, постійногосамовдосконалення, 

збагаченняправосвідомості та правовоїкультури. Формуванняособистості, здатної на 

основіздобутихінтегральних, загальних (інструментальних, міжособистісних, системних) та фахових 

компетентностей успішнопрацювати у сфері права. 

Ціліпрограми:  

- підготовкависококваліфікованихюристів, яківідповідаютьзапитам ринку праці та фахівців з 

високимирівнемакадемічнихзнань, певнимипрактичниминавичками, вираженимилідерськимиякостями, 
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розвинутимикомунікативниминавичками, широким світоглядом та почуттямсоціальноївідповідальності, 

відданістюетичним стандартам професії, уміннямвільноорієнтуватися в цифровому просторі; 

- опануванняздобувачамимеханізмів, процедур, форм, методів та інструментів  творення і реалізації права, 

вмінняїхзастосовувати на практиці та передбачатинаслідкизастосування на індивідуальному, загально-

соціальному та міжнародномурівнях;  

- формування у здобувачівповаги до правничоїпрофесії, моральних, етичних та 

іншихякостейгідногопредставникаюридичноїспільноти;  

- поглибленнязнань про закономірності, тенденції та особливостірегулюваннякомерційнихправовідносин;  

- поглибленнязнань та навичокзастосування у професійнійдіяльностіанглійськоїюридичноїмови;  

- формування у студентів комплексу загальних і фахових компетентностей, необхідних для 

складанняєдиного державного кваліфікаційногоіспиту та продовженняюридичноїосвіти на 

третьомурівнівищоїосвіти;  

- формування у здобувачівздатності до поглибленогоаналізу та науково-

обґрунтованоїкритичноїоцінкивсіхтипівправовихданих, правовихявищ та юридичної практики в 

контекстісучаснихтенденційрозвитку права та національноїправовоїсистеми;  

- формування у здобувачівготовності до навчанняпротягомусьогожиття, створення умов для 

постійногоособистісного та професійногорозвитку;  

- розвитокнавичоксамостійногопроведеннянаукових (науково-практичних) досліджень, 

культуриакадемічноїдоброчесності, комплексного вирішенняскладнихнаукових проблем, 

веденняконструктивноїдискусії, переконливоїаргументаціїавторськихвисновків, 

якісноїпрезентаціїздобутихрезультатів. 

3 - Характеристика освітньоїпрограми 

Предметна область  Об’єктвивчення: право як соціальнеявище та 

особливостійогозастосування, щоґрунтуються на 

правовихцінностях та принципах, в 

основіякихпокладенілюдськагідність та верховенство права.  

Цілінавчання:набуттяздатностірозв’язуватискладнізадачі та 

проблеми у сферіправотворчості і правозастосування та/або у 

процесінавчання, щопередбачаєпроведеннядосліджень 

та/абоздійсненняінновацій та характеризуєтьсяневизначеністю 

умов і вимог.  

Теоретичнийзмістпредметноїобласті: правовідоктрини, 

цінності та принципи на якихбазуєтьсятворення права, 

йоготлумачення та особливостізастосування.  

Методи, методики та технології:загальнонаукові і 

спеціальніметодипізнанняправовихявищ; методики з 

правовоїоцінкиповедінкичидіяльностііндивідів і 

соціальнихгруп, ідентифікаціїправовоїпроблеми та їївирішення 

на основіпринципів права; цифровітехнології, 

методиоцінювання та аналізуінформації, методидоведення.  

Інструменти та 

обладнання:сучаснеінформаційнокомунікаційнеобладнання, 

інформаційніресурси та спеціальнепрограмнезабезпечення, 

щозастосовуються у діяльності в сфері права. 

Орієнтаціяосвітньоїпрограми Освітньо-професійна, фундаментальна, прикладна. Акцент на 

набуттяздатності до самостійної та 

професійноїпрактичноїдіяльності у галузікомерційного права.  

Основний фокус 

освітньоїпрограми 

Вищаосвіта за спеціальністю «Право» спеціалізація  «Комерційне 

право». 

Ключові слова: право, законодавство, закон, комерційне право, 
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суб’єктгосподарювання, юридичнавідповідальність, захист 

прав суб’єктівкомерційноїдіяльності.   

Особливостіпрограми Наявністьваріативноїскладовоїпрофесійно-

орієнтованихдисциплін для 

набуттяпрактичнихнавичокздійсненняпроцесуальнихдій, 

складанняюридичнихдокументівпідвищеноїскладності у 

діяльностісуб’єктівгосподарювання, 

включаючиміжнароднуторговельно-економічну сферу.  

Освітній компонент «Школа прикладноїюриспруденції» 

забезпечуєдосягненняінтегральнихрезультатівнавчання для 

професійноїдіяльності шляхом 

опануваннясучаснимиприйомами та методами, 

навичкамисамостійноїроботи, оперативного реагування на 

зміни чинного законодавства, виховання потреби 

систематичного поновленнясвоїхзнань та 

творчогоїхзастосування. 

Семитижнева практична підготовка на підприємствах, 

установахорганізаціях, юрисдикційнихдержавних органах, 

суб’єктівнотаріальноїдіяльності та адвокатури, третейських 

судах та арбітражі. 

 

4 – Придатністьвипускників 

до працевлаштування та подальшогонавчання 

Придатність до 

працевлаштування 

Працевлаштування на посади відповідно до 

НаціональногокласифікатораУкраїни: Класифікаторпрофесій 

(ДК003:2010), 

якіпотребуютьнаявностівищоїосвітизіспеціальності 081 

«Право». 

Подальше навчання Можливістьпродовженняосвіти на третьомурівнівищоїосвіти, 

отриманнядодатковоїосвіти за сертифікованимипрограмами та 

програмамипіслядипломногонавчання, 

підвищеннякваліфікації, навчаннявпродовжжиття, 

набуттядодатковихкваліфікацій у системіосвітидорослих. 

 

5 – Викладання та оцінювання 

Викладання та навчання Підготовкамагістрів в ДТЕУ – цеінтелектуальна, 

творчадіяльність, яка проводиться через систему 

передовихнауково-методичних і педагогічнихзаходів; 

здійснюється на засадах проблемно-орієнтованогопідходу з 

використаннямсучаснихосвітніхтехнологій і методик; 

акцентована на індивідуальнувзаємодіювикладача і студента; 

передбачаєзбалансованепоєднаннятеоретичної і 

практичноїпідготовки; орієнтована на глибокезасвоєння 

студентом знань, вмінь і навичок, необхідних для 

ефективногоздійсненняпрофесійноїдіяльності; має на 

метіформуванняусебічнорозвинутої, гармонійноїособистості та 

соціальноївідповідальності. 

Середосновнихметодівнавчаннявикористовуються: участь у 

лекціях, практичнихзаняттях та консультаціях; участь у 

проблемно-орієнтованихзаняттях, робота з наукометричними 
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та іншимипрофесійними базами даних; 

підготовкагруповихпроектів; 

підготовкапроцесуальнихдокументів; підготовканаукових 

статей; проведеннянауковихдосліджень та виступи на 

конференціях, круглих столах, комунікаціяізекспертами в 

галузі права. 

Оцінювання Відповідно до «Положення про 

організаціюосвітньогопроцесустудентів» та «Положення про 

оцінюваннярезультатівнавчаннястудентів та аспірантів» 

оцінюваннярезультатівнавчаннястудентівпередбачаєпроведенн

яконтрольнихзаходів. Поточний контроль (тестування, 

захистпроектів, розв’язанняситуаційнихзавдань (кейсів), 

діловіігритощо); підсумковий контроль 

(модульніконтрольніроботи); практична підготовка; 

підсумковийсеместровий контроль (екзамен); 

підсумковаатестація (захиствипускноїкваліфікаційноїроботи та 

складанняєдиного державного кваліфікаційногоіспитуу 

порядку, визначеномуКабінетомМіністрівУкраїни). Всівиди 

поточного 

оцінюваннязнаньздійснюютьсяпротягомвиконаннянавчального 

плану. 

6 – Програмнікомпетентності 

Інтегральнакомпетентність Здатністьрозв’язуватизадачідослідницького 

та/абоінноваційного характеру у сфері права, 

розв’язуватискладнізадачі і проблеми у сфері правового 

регулюваннякомерційноїдіяльності. 

Загальнікомпетентності ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК2. Здатністьпроводитидослідження на відповідномурівні.  

ЗК3. Здатність до пошуку, оброблення та аналізуінформації з 

різнихджерел. 

ЗК4. Здатність до адаптації та дії в новійситуації. 

ЗК5. Здатністьспілкуватисяіноземною мовою у 

професійнійсфері як усно, так і письмово.  

ЗК6. Здатністьгенеруватиновіідеї (креативність).  

ЗК7. Здатністьприйматиобґрунтованірішення.  

ЗК8. Здатністьспілкуватися з 

представникамиіншихпрофесійнихгрупрізногорівня (з 

експертами з 

іншихгалузейзнань/видівекономічноїдіяльності).  

ЗК9. Здатністьпрацювати в міжнародномуконтексті.  

ЗК10. Здатністьрозроблятипроекти та управляти ними. 

Спеціальні (фахові, предметні) 

компетентності 

 

 

 

 

 

 

 

СК1. Здатністьзастосовуватипринципи верховенства права 

для розв’язанняскладних задач і проблем, у тому числі, у 

ситуаціяхправовоїневизначеності.  

СК2. Здатністьаналізувати та 

оцінювативпливправовоїсистемиЄвропейського Союзу на 

правову систему України. СК3. Здатністьаналізувати та 

оцінювативпливКонвенції про захист прав людини та 

основоположних свобод, а також практики Європейського 
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суду з прав людини на розвитокправовоїсистеми та 

правозастосування в Україні.  

СК4. Здатністьоцінювативзаємодіюміжнародного права та 

міжнароднихправових систем з правовою системою України.  

СК5. Здатністьвикористовуватисучасніправовідоктрини та 

принципи у правотворчості та в 

процесізастосовуванняінститутівпублічного і приватного 

права, а також кримінальноїюстиції.  

СК6. Здатністьобґрунтовувати та мотивуватиправовірішення, 

даватирозгорнутуюридичнуаргументацію.  

СК7. Здатністьзастосовуватизнання та розумінняосновних 

засад (принципів) та процедур судочинства в Україні.  

СК8. Здатністьзастосовуватимедіацію та 

іншіправовіінструменти альтернативного 

позасудовогорозгляду та вирішенняправовихспорів. 

СК9. Здатністьзастосовуватиміждисциплінарнийпідхід в 

оцінціправовихявищ та правозастосовнійдіяльності. 

СК10. Здатністьухвалюватирішення у ситуаціях, 

щовимагають системного, логічного та 

функціональноготлумачення норм права, а також 

розумінняособливостей практики їхзастосування.  

СК11. Здатність критично 

оцінюватиефективністьпредставництва і захисту прав, свобод 

та інтересівклієнтів. СК12. Здатністьрозвивати та 

утверджуватиетичністандартиправничоїдіяльності, 

стандартипрофесійноїнезалежності та 

відповідальностіправника.  

СК13. Здатністьдоносити до фахівців і нефахівців у сфері 

права інформацію, ідеї, зміст проблем та характер 

оптимальнихрішень з належноюаргументацією.  

СК14. Здатністьсамостійноготуватипроекти нормативно- 

правовихактів, 

обґрунтовуватисуспільнуобумовленістьїхприйняття, 

прогнозуватирезультатиїхвпливу на 

відповіднісуспільнівідносини. 

 СК15. 

Здатністьсамостійноготуватипроектиактівправозастосування, 

враховуючивимогищодоїхзаконності, обґрунтованості та 

вмотивованості. 

СК16. Здатність розробляти аналітичні матеріали, правові 

акти та інші юридичні документи в частині забезпечення 

провадження комерційної та іншої господарської діяльності. 

СК17.Здатність здійснювати професійну діяльність на основі 

знань теорії і практики правового регулювання господарської 
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діяльності. 

7 – Програмнірезультатинавчання 

 1. Оцінювати природу та характер суспільнихпроцесів і 

явищ, і виявлятирозуміння меж та механізмівїх правового 

регулювання.  

2. Співвідноситисучасну систему цивілізаційнихцінностей 

з правовимицінностями, принципами та 

професійнимиетичними стандартами.  

3. Проводитизбір, інтегрованийаналіз та 

узагальненняматеріалів з різнихджерел, включаючинаукову 

та професійнулітературу, базиданих, цифрові, статистичні, 

тестові та інші, та перевірятиїх на достовірність, 

використовуючисучасніметодидослідження. 

4. Здійснюватипрезентаціюсвогодослідження з правової 

теми, застосовуючипершоджерела та 

прийомиправовоїінтерпретаціїскладнихкомплексних 

проблем, щопостають з цьогодослідження, 

аргументувативисновки.  

5. Вільноспілкуватисяправничоюіноземною мовою 

(однією з офіційнихмов Ради Європи) усно і письмово.  

6. Обґрунтованоформулювати свою правовупозицію, 

вмітиопонувати, оцінюватидокази та 

наводитипереконливіаргументи.  

7. Дискутуватизіскладнихправових проблем, пропонувати 

і обґрунтовувативаріантиїхрозв’язання. 

8. Оцінюватидостовірністьінформації та 

надійністьджерел, ефективноопрацьовувати та 

використовуватиінформацію для 

проведеннянауковихдосліджень та практичноїдіяльності.  

9. Генеруватиновіідеї та 

використовуватисучаснітехнології у 

наданніправничихпослуг.  

10. Аналізувативзаємодіюміжнародного права та 

міжнародно-правових систем з правовою системою 

України на основіусвідомленняосновнихсучаснихправових 

доктрин, цінностей та принципівфункціонування права.  

11. Використовуватипередовізнання і методики у 

процесіправотворення та 

правозастосуванняінститутівпублічного та приватного 

права і кримінальноїюстиції. 12. Проводитипорівняльно-

правовийаналізокремихінститутів права різнихправових 

систем, враховуючивзаємозв’язокправовоїсистемиУкраїни 

з правовимисистемами Ради Європи та Європейського 

Союзу.  

13. Аналізувати та оцінювати практику 

застосуванняокремихправовихінститутів.  

14. Обґрунтовуватиправовупозицію на 

різнихстадіяхправозастосування.  

15. Мати практичнінавичкирозв’язання проблем, 
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пов’язаних з 

реалізацієюпроцесуальнихфункційсуб’єктівправозастосува

ння.  

16. Братипродуктивну участь у розробціпроектів 

нормативно-правовихактів, 

обґрунтовуватисуспільнуобумовленістьїхприйняття, 

прогнозуватирезультатиїхвпливу на 

відповіднісуспільнівідносини.  

17. Інтегруватинеобхіднізнання та 

розв’язуватискладнізадачіправозастосування у різних 

сферах професійноїдіяльності.  

18. Забезпечуватидотриманнязаконодавствапід час 

легітимації та здійсненнягосподарськоїдіяльності. 

19. Володітизнаннями та практичниминавичками для 

здійсненняпроцесуальнихдій та 

складанняюридичнихдокументівпідвищеноїюридичноїсклад

ності у діяльностісуб’єктівгосподарювання. 

8 – Ресурснезабезпеченняреалізаціїпрограми 

Кадровезабезпечення Кадровий склад викладачів, задіяних у реалізації ОПП, 

відповідаєкадровимвимогамщодозабезпеченняпровадженняосв

ітньоїдіяльності у сферівищоїосвіти, 

передбаченихЛіцензійнимиумовамипровадженняосвітньоїдіял

ьностізакладівосвіти (постанова КМУ №1187 від 30.12.2015). 

Реалізація ОПП передбачаєзалучення до теоретичних та 

практичних занять професіоналів-практиків, 

експертівюридичноїгалузі, представниківроботодавців, 

якімають авторитет у галузі права та є визнанимилідерамина 

ринкуюридичнихпослуг. До реалізації ОПП 

залучаютьсякращізакордонніфахівці при викладаннідисциплін 

циклу професійноїпідготовки. 

Матеріально-

технічнезабезпечення 

Основу матеріально-технічногозабезпеченняскладають: 

лекційнізали, 

оснащеніпередовиммультимедійнимобладнанням; 

спеціалізованікомп’ютернікласи з 

необхіднимпрограмнимзабезпеченням, 

високошвидкіснимІнтернетом та доступом до 

міжнароднихбібліотечних та довідкових систем - для 

проведенняпрактичнихробіт, інформаційногопошуку та 

обробкирезультатів; зал судовихзасідань - для моделювання 

судового процесу; коворкінги - для командноїроботи та 

розвиткукомунікативнихнавичок; зал медіації - для 

моделювання та практичного здійсненнямедіаційних 

процедур; зал віртуальноїреальності для груповихпрактичних 

занять з використаннямзасобіввіртуальноїреальності 

Інформаційне та навчально-

методичнезабезпечення 

Інформаційне та навчально-

методичнезабезпеченнявідповідаєЛіцензійнимумовампровадж

енняосвітньоїдіяльності, маєпостійнооновлюваний контент, 

базується на сучаснихінформаційно-

комунікаційнихтехнологіях і включає: бібліотекуДТЕУ, яка є 

інформаційно-навчальним, культурно-
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освітнімструктурнимпідрозділомУніверситету з 

універсальними фондами документів, 

щосприяєвпровадженнюперспективнихнавчальнихтехнологій, 

створенню умов для ефективноїнауковоїроботи та 

організаціїнавчальногопроцесу; корпоративнесередовищеОфіс 

365; платформу дистанційногонавчання МООDLE. 

9 – Академічнамобільність 

Національнакредитнамобільність Національнакредитнамобільністьздійснюєтьсявідповідно до 

укладенихдоговорів про академічнумобільність. 

Міжнароднакредитнамобільність Міжнароднакредитнамобільністьреалізується за 

рахунокукладаннядоговорів про 

міжнароднуакадемічнумобільність (Еразмус+), про 

подвійнедипломування, про триваліміжнародніпроекти, 

якіпередбачаютьнавчаннястудентів, видачуподвійного 

диплому тощо. 

Навчанняіноземнихздобувачівви

щоїосвіти 

Навчанняіноземнихздобувачіввищоїосвіти проводиться на 

загальнихумовах з додатковоюмовноюпідготовкою. 

 

 

3.2. Перелік компонент освітньоїпрограми та їхлогічнапослідовність 

 

3.2.1. Перелік компонент ОП 

 
Код н/д Компонентиосвітньоїпрограми 

(навчальнідисципліни, курсовіпроекти (роботи), практики, 

кваліфікаційнийекзамен, випускнакваліфікаційна робота) 

Кіль-

кістькре-

дитів 

1 2 3 

Обов’язковікомпоненти ОП 

ОК 1. Комерційне право  6 

ОК 2.  Податкове право 6 

ОК 3. Альтернативніспособивирішенняспорів 6 

ОК 4. Судовевирішенняподатковихспорів 6 

ОК 5. Юридичнесупроводженняінвестиційнихпроєктів 6 

ОК 6. Школа прикладноїюриспруденції (практична підготовка) 18 

ОК 7. Практична підготовка 12 

ОК 8. Підготовка до ЄДКІ 6 

Загальнийобсягобов'язкових компонент: 66 

Вибірковікомпоненти  ОП 

ВК 1.1 Адвокатськадіяльність 6 

ВК 1.2 Бухгалтерськийоблік 6 

ВК 1.3 Діловий протокол та етикет 6 

ВК 1.4 Електроннеправосуддя 6 

ВК 1.5 Засобизабезпеченнявиконаннязобов'язань в нотаріальномупроцесі 6 

ВК 1.6 Захист прав в Європейськомусуді з прав людини  

ВК 1.7 Зовнішньоекономічнадіяльністьпідприємства 6 

ВК 1.8 Іллегалізаціязовнішньоекономічноїдіяльності 6 

ВК 1.9 Конкурентне право  6 

ВК 1.10 Корпоративне право  6 
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ВК 1.11 Менеджмент зовнішньоекономічноїдіяльності 6 

ВК 1.12 Міжнароднийкомерційнийарбітраж 6 

ВК 1.13 Міжнародно-правоверегулюванняінтелектуальноївласності 6 

ВК 1.14 Нормотворчадіяльність 6 

ВК 1.15 Організаціязовнішньоторговельнихоперацій 6 

ВК 1.16 Право міжнароднихдоговорів 6 

ВК 1.17 Правовезабезпеченнякорпоративноїбезпеки 6 

ВК 1.18 Правоверегулюваннябанкрутства 6 

ВК 1.19 Правовівисновки Верховного Суду  6 

ВК 1.20 Правові засади соціальногострахування 6 

ВК 1.21 Світовийриноктоварів та послуг 6 

ВК 1.22 Страховіпослуги 6 

ВК 1.23 ТлумаченняактівзаконодавстваУкраїни про оподаткування 6 

ВК 1.24 Тлумаченняправовихактів 6 

ВК 1.25 Торговельні переговори і комерційнадипломатія 6 

ВК 1.26 Транснаціональнеторгове право (Lexmercatoria)  6 

ВК 1.27 Філософія права  6 

ВК 1.28 Юридичнапсихологія 6 

ВК 1.29 ІТ-право  6 

   

ВК 1.30 З метою забезпеченняформуванняіндивідуальноїосвітньоїтраєкторії, 

враховуючиположення ст. 62 Закону України «Про вищуосвіту» 

здобувачіможутьвибиратикомпонентиосвітньоїпрограми з 

іншихосвітніхпрограм, як аналогічного, так і іншихрівніввищоїосвіти, за 

погодженням з деканом факультету 1 

6 

Професійно-практична підготовка за дуальною формою здобуттяосвіти 

2.1 Професійно-практична підготовка за дуальною формою здобуттяосвіти 24 

Загальнийобсягвибіркових компонент: 24 

ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 90 

 

Для всіхкомпонентівосвітньоїпрограми формою підсумкового контролю є 

екзамен. 

 
3.2.2. Структурно-логічна схема ОП 

 

                                                 
1Процедура формування індивідуальної освітньої траєкторії регулюється Положенням про 

організацію освітнього процесу студентів URL: 

https://knute.edu.ua/file/NzU4MQ==/f97864d4b918244e228a0400a9a98f96.pdf 



11 

 

 
ОК 1 - Комерційне право  

ОК 2 - Податкове право  

ОК 3 - Альтернативніспособивирішенняспорів 

ОК 4 - Судовевирішенняподатковихспорів 

ОК 5 - Юридичне супроводження інвестиційних проєктів  

 

 

3.3.Форма атестації здобувачів вищої освіти 

Атестаціяздобувачів за другим (магістерським) рівнемвищоїосвіти за 

спеціальністю 081 «Право» здійснюється у формієдиного державного 

кваліфікаційногоіспиту (іспитів) у порядку, 

визначеномуКабінетомМіністрівУкраїни. 

За умовиуспішноїатестації студенту видається документ 

встановленогозразка про 

присудженняйомуступенямагістраізприсвоєннямкваліфікації: 

ступіньвищоїосвітимагістрспеціальність «Право» спеціалізація«Комерційне 

право». 
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3.4. Матриця відповідності програмних компетентностей обов’язковим 

компонентам освітньої програми 

 

 
Компоненти 

 

Компетентності О
К

 1
 

О
К

 2
 

О
К

 3
 

О
К

 4
 

О
К

 5
 

О
К

 6
 

Ш
П

Ю
 

О
К

 7
  

П
 П

 

О
К

 8
 

Є
Д

К
І 

ЗК1 * * * * * *   
ЗК2 *  *  * *   
ЗК3 * * * * * * * * 
ЗК4 * * * * * * * * 
ЗК5   *  * *   
ЗК6 *  *  * *   
ЗК7 * * * * * * * * 
ЗК8 * * *  * * *  
ЗК9 * * *  * *   

ЗК10 *  *  * *   
СК1 * * * * * *   
СК2 * * * * * *   
СК3 * * * *  *  * 
СК4 *  * * *   * 
СК5 * * * * * *   
СК6 * * * * * * *  
СК7 * * * *  *  * 
СК8 * * *   *   
СК9 *  *  * *   

СК10 * * * * * * * * 
СК11 *  * *  * *  
СК12 *  * * * * * * 
СК13 * * * * * *   
СК14 *     *   
СК15 * * * * * * *  
СК16 * * * * * * *  
СК17 * * * * * * * * 
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3.5.Матрицязабезпеченняпрограмнихрезультатівнавчання 

відповіднимиобов’язковими компонентами  освітньоїпрограми 

 
Компоненти 

 

 

 

Програмні 

результатинавчання 

О
К

 1
 

О
К

 2
 

О
К

 3
 

О
К

 4
 

О
К

 5
 

О
К

 6
 

Ш
П

Ю
 

О
К

 7
  

П
 П

 

О
К

 8
 

 Є
Д

К
І 

1.  * * * * * *  * 

2.   * * * * *  * 

3.  * * * * * *  * 

4.   * *  * *   

5.       *   

6.  * * * * * * *  

7.  * * * * * *   

8.  * * * * * * * * 

9.  * * * * * *   

10.   * * * *    

11.  * *  * * * *  

12.   *  * *    

13.  * * * * * * *  

14.  * * * * * * *  

15.  * * * * * * *  

16.   *   *    

17.  * * * * * * *  

18.  * * * * * * *  

19.   * * * * * *  
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4. Інформація про освітні компоненти (дисципліни). 

 

4.1. Назва. КОМЕРЦІЙНЕ ПРАВО. 

Тип. Обов’язкова. 

Рікнавчання. 2023/2024. 

Семестр. І. 

Лектор, вченезвання, науковийступінь, посада. Микитенко Л.А., доц., канд. 

юрид. наук, доц.каф. міжнародного, цивільногота комерційного права. 

Результатинавчання. Вивченнядисциплінипередбачаєпідготовку, в 

результатіякоїстудентиповинні знати: чиннегосподарськезаконодавство, цілі, 

завдання, принципи, інструментаріїкомерційного права, правові засади 

державного регулювання та здійсненняторговельноїдіяльності, правила 

торговельногообслуговуваннянаселення, використання у 

торговельнійдіяльності прав інтелектуальноївласності, правоверегулювання 

оптового товарообігу, реклами, електронноїторгівлі, захисту прав споживачів 

в сферіроздрібноїкупівлі-продажу, виконанняробіт і наданняпослуг, 

питаннявідповідальності за порушення у сферіторгівлі.Студентиповиннівміти: 

орієнтуватися у чинному господарському та комерційномузаконодавстві, 

вміти правильно тлумачитичиннезаконодавство і застосовуватийого на 

практиці, вірно обрати відповідніспеціальніправовінорми в зазначенихгалузях, 

вирішуватигосподарські спори, спори у торговельнійдіяльності, 

складатипозовні заяви до суду про порушення прав, робитивисновки і 

надаватипропозиціїщодоправомірностізастосуванняцивільної, 

адміністративної, господарськоївідповідальності, адміністративно-

господарськихсанкцій за порушеннявимогзаконодавства. 

Зміст. Поняття та предмет комерційного права. Джерелакомерційного права. 

Проблемивдосконалення чинного, розробки і прийняття нового законодавства 

у сферікомерційного (торгового) права. Поняття та 

видиторговельноїдіяльності. Поняття та 

класифікаціяелементівроздрібноїторговельноїмережі. Порядок 

оформленнядокументів на початок роботиторговихоб’єктів. Позначенняцін у 

роздрібнійторгівлі. Порядок здійсненняторговельноїдіяльності на ринках. 

Правовий статус ринків. Порядок 

застосуванняреєстраторіврозрахунковихоперацій (РРО) в сферіторгівлі. 

Основнізасобирегулюючоговпливудержави на торговельнудіяльність. 

Державнерегулюваннябезпечності та якостіхарчовихпродуктів. 

Правовіосновистандартизації та сертифікації. Правоверегулюванняцін і 

ціноутворення. Правові засади ліцензування та 

патентуванняторговельноїдіяльності. Порядок та особливостіздійснення 

контролю у сферіспоживчоїполітики. Використання у торговельнійдіяльності 
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прав інтелектуальноївласності. Правоверегулювання оптового товарообігу. 

Правові засади здійсненнярекламноїдіяльності в Україні. 

Правоверегулюванняелектронноїторгівлі в Україні. 

Правовіпідставипритягнення до відповідальностісуб’єктівгосподарювання за 

порушеннязаконодавства в сферіторгівлі. 

Рекомендованіджерела та іншінавчальніресурси/засоби. 

1. Господарське право: особливачастина 

(правоверегулюваннягосподарськихвідносин в окремихгалузяхекономіки) 

:навчальнийпосібник / д-р юрид. наук, проф. Б. В. Деревянко; МВС України, 

Донецькийдержавнийуніверситетвнутрішніх справ. Одеса :Видавничийдім 

«Гельветика», 2021.  314 с. 

2.Господарське право [Текст] : підручник для вищ. навч. закл. / за ред. О.П. 

Подцерковного.  3-тє вид., допов. та переробл.  Одеса : Фенікс, 2020.  612 с. 

3.Цивільне та господарське право в тестових завданнях (практичний курс): 

навчально-практичний посібник / за заг. ред. В.А. Омельчук. Київ: Алерта, 

2022. 192 с. 

Заплановані навчальні заходи та методи викладання.Поєднання 

традиційних і нетрадиційних методів викладання із використанням 

інноваційних технологій: лекції (оглядові, тематичні, проблемні, лекції-

консультації, лекції-дискусії тощо), практичні заняття (тренінг, презентація, 

дискусія, комунікативний метод, вирішення практичних ситуаційних завдань, 

робота в малих групах та інші види). 

Методиоцінювання: 

– поточний контроль (усне/ письмовеопитування, тестування, 

перевіркапідготовленогоесе, дайджесту, огляду, звіту, конспекту, презентації, 

вправи, задачі, ситуаційногозавданнятощо); 

– підсумковий контроль (екзамен). 

Мова навчання та викладання. Українська. 

 

4.2. Назва. ПОДАТКОВЕ ПРАВО.  

Тип.Обов’язкова. 

Рікнавчання. 2023/2024. 

Семестр. I. 

Лектор, вченезвання,науковийступінь, посада.Сударенко О.В., доц.,канд. юрид. 

наук., доц.каф.адміністративного, фінансового та інформаційного права. 

Результатинавчання. За 

наслідкамививченнядисциплінистудентиповинніоволодітизнаннямищодопонятт

я, ознак, функційподатку та елементівйого правового механізму; 

принципівподатковоїполітикидержави та податковоїсистеми, прав та 

обов’язківсуб’єктівподатковихправовідносин.Здобуття студентами 
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практичнихнавичокщодоздійснення органами Державноїфіскальноїслужби та 

іншими органами, якіздійснюють контроль за сплатоюподатків, 

зборівкамеральних, документальнихперевірок, фактичних та 

іншихвидівперевірок та зустрічнихзвірок; 

оскарженнярішеньконтролюючихорганів, дій та бездіяльностіїхпосадовихосіб; 

відповідальності за порушенняподатковогозаконодавства; порядку 

справляннязагальнодержавних та місцевихподатків, зборівплатежів. Набуття 

студентами навичокщодо правильного застосування, неухильногодотримання 

та запобіганняневиконаннювимогподатковогозаконодавства. 

Зміст. Загальніположенняподаткового права. 

ПравовіосновиподатковоїсистемиУкраїни. Правове становище органів, 

щоздійснюютьмобілізаціюгрошовихкоштів у централізованіфондидержави. 

Загальна характеристика податкових систем окремихзарубіжнихкраїн. 

Правоверегулюванняподатків з юридичнихосіб. 

Правоверегулюванняподатківізфізичнихосіб. Правоверегулюванняподатків, 

щосплачуютьюридичні та фізичні особи. Відповідальність за 

порушенняподатковогозаконодавства. 

Рекомендованіджерела та іншінавчальніресурси/засоби. 

1.  Тетарчук І.В. Податкове право України.Навчальнийпосібник для підготовки 

до іспитів. К.: ЦУЛ. 2020. 184 с. 

2. Податкове право України: підручник / [О. О. Головашевич, А. М. Котенко, 

Є. М. Смичок та ін.]; за ред. М. П. Кучерявенка, Н. А. Маринів.  Харків: Право, 

2020.  440 с. 

3. Чорномаз О. Б. Податкове право України: навч. посіб. / О. Б. Чорномаз.  

Львів: ЛДУВС, 2021. 700 с.  

Запланованінавчальні заходи та методивикладання. 

Поєднаннятрадиційних і 

нетрадиційнихметодіввикладанняізвикористаннямінноваційнихтехнологій: 

– лекції (оглядова); 

– семінарські, практичні, (тренінг / презентація / дискусія / моделю-

ванняситуацій / робота в малихгрупах / інше), самостійна робота, консультації.  

Методиоцінювання: 

– поточний контроль (тестування, усне / письмовеопитування, 

вирішенняситуаційнихзавдань, перевіркаіндивідуальнихзавданьтощо); 

– підсумковий контроль (екзамен). 

Мова навчання та викладання. Українська. 

 

4.3.Назва. АЛЬТЕРНАТИВНІ СПОСОБИ ВИРІШЕННЯ СПОРІВ.  

Тип. Обов’язкова. 

Рік навчання. 2023/2024. 
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Семестр. І. 

Лектор, вчене звання, науковий ступінь, посада.Можайкіна О.С., доц., 

канд.псих.наук, доц. каф. міжнародного, цивільного та комерційного права, 

адвокат, медіатор. 

 Результати навчання. Студент повинен знати: загальні засади вирішення 

конфліктів (спорів) за допомогою альтернативних способів (АВС), сутність 

конфлікту та його ознаки, основні стратегії поведінки в конфлікті, способи 

вирішення конфліктів, основні види АВС: медіація, переговори, арбітраж, 

третейський суд. Студент повинен уміти: тлумачити національні та міжнародні 

акти щодо АВС, розмежовувати різні способи альтернативного вирішення 

спорів, аналізувати конфліктні (спірні) ситуації, складати мапу конфлікту 

(спору), використовувати техніки та інструменти АВС у практичних ситуаціях, 

надавати консультації та використовувати різні види АВС в конкретних 

спірних правовідносинах. 

Зміст.Конфлікт як об’єкт альтернативних способів вирішення спорів. Загальна 

характеристика альтернативних способів вирішення спорів. Медіація як спосіб 

врегулювання конфліктів (спорів). Загальна характеристика медіаційної 

процедури. Професійні компетенції медіатора. Нормативно-

правоверегулюваннямедіації. Етичні засади та саморозуміння медіатора. 

Особливостімедіації в окремих сферах суспільнихвідносин. Медіація в 

окремих сферах юридичної практики. Третейське судочинство (арбітраж) як 

альтернативний квазісудовий спосіб вирішення спорів. Врегулювання спору за 

участю судді. Комбіновані способи вирішення спорів 

Рекомендовані джерела та інші навчальні ресурси / засоби.  

1. Вступ до альтернативного вирішення спорів: навч.посіб. / Г.В.Анікіна, 

Ю.В.Білоусов, Н.Л.Бондаренко-Зелінська [та ін.]; під ред. У.Хелльманна, 

Н.Л.Бондаренко-Зелінської. Хмельницький: Хмельницький університет 

управління та права, 2021. 234 с. 

2. Медіація у професійній діяльності юриста: підручник / авт.кол.: Т.Білик, 

Р.Гаврилюк, І.Городиський [та ін.]; за ред. Н.Крестовської, Л.Романадзе. 

Одеса: Екологія, 2020. 456 с. 

3. Мазаракі Н.А. Медіація в Україні: теорія та практика: монографія. Київ: 

Київ.нац.торг.-екон.ун-т, 2020. 276 с. 

Заплановані навчальні заходи та методи викладання. Поєднання 

традиційних та нетрадиційних методів викладання із використанням 

інноваційних технологій: лекції (евристичні та катехизичні), практичні заняття 

(презентація/ дискусія/ моделювання спірних ситуацій/практичні вправи), есе, 

складання схем і таблиць. 

Методиоцінювання: 

– поточний контроль (усне/ письмове опитування, тестування тощо); 
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– підсумковий контроль (екзамен). 

Мова навчання та викладання. Українська. 

 

4.4. Назва. СУДОВЕ ВИРІШЕННЯ ПОДАТКОВИХ СПОРІВ 

Тип.Обов’язкова. 

Рік навчання.  2023/2024. 

Семестр. І. 

Лектор, вчене звання, науковий ступінь, посада. Сударенко О.В., доц.,канд. 

юрид. наук., доц.каф.адміністративного, фінансового та інформаційного права. 

Результати навчання. Формування знань, дослідження основних понять та 

категорій щодо судового вирішення податкових спорів, формування практичних 

навичок у складенніпроцесуальних документів. 

Зміст. Податкові спори: сутність та причини виникнення.Види податкових 

спорів.Податкові перевірки.Камеральні перевірки. Особливості проведення 

документальних планових перевірок. Документальні позапланові перевірки, 

підстави для їх проведення та можливості оскарження. Фактичні перевірки та 

підстав для їх проведення. Повноваження податкового органу під час 

здійснення перевірок та захист прав платників податків під час податкової 

перевірки. Порядок подання податкових запитів та правові наслідки відмови 

від відповіді на них. Результат оформлення податкових перевірок. Порядок 

розгляду актів податкової перевірки та процедури їх адміністративного 

оскарження. Тимчасовий доступ до речей та документів, обшук платника 

податків. Адміністративний порядок розгляду податкових спорів. Порядок 

розгляду адміністративними судами податкових спорів. Особливості 

формулювання позовних вимог та порядок визначення судового збору при 

оскарженні дій чи бездіяльності податкових органів. Майновий та немайновий 

характер податкового спору. Особливості доказування в податкових спорах. 

Особливостівирішення податкових спорів, що виникають в зв’язкуз 

нарахуванням та сплатою окремих видів податків.Актуальні позиції 

адміністративних судів України щодо оскарження податкових повідомлень-

рішень та практикиЄвропейського суду з прав людинизподаткових спорів. 

Виконання судових рішеньзподаткових спорів. 

Рекомендовані джерела та інші навчальні ресурси/засоби. 

1. Податкове право України. Підручник (Ювілейна серія «НЮУ 215 років»). За 

редакцією М.П. Кучерявенка, Н.А. Маринів. Харків: Право,2020. 440 с. 

2. Податкове право України: підручник / О.О. Головашевич, А.М.Котенко, 

Є.М. Смичок та ін.; за ред. М.П. Кучерявенка. Харків: Право,2021.  512 с. 

3. Варналій З.С. Податкова система: [підручник] / З.С. Варналій, 

М.В.Романюк. К.: Знання України,2020.  567 с. 
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Заплановані навчальні заходи та методи викладання. Поєднання основних 

методів викладання із використанням інноваційних технологій: лекції 

(оглядові), семінарські/ практичні заняття (тренінг/ презентація/ дискусія/ 

комунікативний метод/ робота в малих групах). 

Методи оцінювання: 

– поточний контроль (усне/ письмове опитування, тестування тощо); 

– підсумковий контроль (екзамен). 

Мова навчання та викладання. Українська. 

 

 

4.5. Назва. ЮРИДИЧНЕ СУПРОВОДЖЕННЯ ІНВЕСТИЦІЙНИХ 

ПРОЕКТІВ. 

Тип. Обов’язкова. 

Рікнавчання. 2023/2024. 

Семестр. I. 

Лектор, вчене звання, науковийступінь посада. Тищенко Ю.В., доц., канд. 

юрид. наук, доц. каф. міжнародного, цивільного такомерційного права, Бонь 

Б.О., ст. викл. каф. міжнародного, цивільного такомерційного права. 

Результати навчання. У результаті вивчення дисципліни студенти повинні 

знати: нормативно-правові акти України, що регулюють інвестиційні 

відносини, які виникають під час юридичного супроводження інвестиційних 

проектів; основні терміни; вміти: застосовувати чинне інвестиційне 

законодавство; правовими засобами вирішувати ситуації, які виникли під час 

юридичного супроводження інвестиційних проектів. Основна мета курсу: 

формування комплексу теоретичних та практичнихзнань з 

питаньправовоїроботищодосупроводженняінвестиційнихпроектів. 

Зміст. Теорія інвестування. Інститути спільного інвестування. Організатори 

інвестування. Індивідуальне інвестування: зелена енергетика, ОВДП, бонди та 

синдикування. Ризикове інвестування. Інноваційне інвестування. Регулювання 

інвестиційної діяльності. Відповідальність та іноземні прецеденти. 

Міжнародні механізми захисту інвестицій. Оподаткування інвестицій: 

національні та міжнародні аспекти. 

Рекомендованіджерела та іншінавчальніресурси/засоби. 

1. Інвестиційнеправо :навч. посіб. у схемах і табл. / Л. В. Крупа. Харків : 

Право, 2021.  58 с. 

2. Інвестиційне право: навчально-методичнийпосібник для підготовки до 

семінарських занять та самостійноїроботи / Возняковська К.А., Латковський 

П.П., Біленець Д.А. 2022. 54 с. 

3. Фесенко О.М.Адміністративно-правовийзахистінвестицій в Україні. 

Монографія. К.:"Гельветика". 2020 580 с. 
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Запланованінавчальні заходи та методивикладання. 

Поєднаннятрадиційних і нетрадиційнихметодіввикладання з 

використаннямінноваційнихтехнологій: 

- лекції (оглядові, тематичні, проблемні, лекції-конференції, лекції-дискусії); 

- практичнізаняття (тренінги, презентації, дискусії, робота в малихгрупах, 

моделюванняситуацій, кейс-стаді). 

Методи оцінювання: 

− поточний контроль (тестування, усне/письмовеопитуваннятощо); 

 − підсумковий контроль (екзамен). 

Мова навчання та викладання.Українська. 

 

4.6. Назва.ШКОЛА ПРИКЛАДНОЇ ЮРИСПРУДЕНЦІЇ (ПРАКТИЧНА 

ПІДГОТОВКА) 

Тип. Обов’язкова. 

 Рік навчання. 2023/2024. 

Семестр. ІІ. 

 Лектор, вчене звання, науковий ступінь, посада.Івасин О.Р., канд. 

юрид.наук, доц. каф. міжнародного, цивільного та комерційного права, 

Мазаракі Н.А., проф., доктор юрид.наук, зав. каф. міжнародного, цивільного та 

комерційного права, Можайкіна О.С., доц.,канд.псих.наук, доц. каф. 

міжнародного, цивільного та комерційного права,Разіцький  В.Й., 

канд.істор.наук, доц.каф. філософії, соціології та політології, Цимбалиста О.А., 

канд. філолог.наук,доц. каф. іноземної філології та перекладу. 

Результати навчання.Формування у студентів на базі знань, що одержані під 

час вивчення теоретичних положень юридичних дисциплін професійних умінь 

і навичок з метою реалізації у практичній сфері, набуття здатності 

розв’язувати складні задачі та проблеми у сфері правотворчості і 

правозастосування та/або у процесі навчання, що передбачає проведення 

досліджень та/або здійснення інновацій та характеризується невизначеністю 

умов і вимог, опанування сучасних прийомів та методів, навичок самостійної 

роботи, оперативного реагування на зміни чинного законодавства, виховання 

потреби систематично поновлювати свої знання та творчо їх застосовувати. 
Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. «Цивільне право (ІІ)», 
«Цивільне процесуальне право», «Нотаріальний процес», «Правові висновки 
Верховного Суду». 

Зміст.Складова № 1. «Документальне супроводження діяльності 

юриста»містить у собі узагальнення теоретичних знань, які студенти здобули 

на попередніх курсах. При цьому основну увагу приділяється практичним 

аспектам застосування законодавства. 



21 

 

Складова № 2. «Медіаційна процедура»містить практичні завдання, які 

узагальнюють теоретичні знання та спрямовані на формування вмінь і навичок 

здійснення документального супроводу в медіації, а саме: складання договорів 

та угод, ведення протоколу медіаційних зустрічей тощо.  

Складова № 3. Ораторське мистецтво містить у собі узагальнення теоретичних 

знань і навичок з ораторського мистецтва, а також передбачає їх практичне 

застосування. При цьому основна увага приділяється формуванню у студентів 

особистого ораторського стилю шляхом апробації різних прийомів і тактик 

публічного виступу. 

Складова № 4. Англійська мова у юриспруденції містить у собі лексичний 

матеріал фаху, граматичні явища, форми й конструкції, що є необхідними для 

гнучкого вираження відповідних функцій та понять професійного спрямування, а 

також для розуміння широкого кола текстів в академічній та професійній сферах. 

Складова № 5. «Методологія правових 

досліджень» охоплює низкузанять, спрямованих на набуття знань і навичок що

до добору і практичного застосування різноманітних методів наукового 

пізнання у ході опрацювання джерел об’єктивного права, наукових праць 

(правової доктрини) та правозастосовної (насамперед – судової) практики під 

час підготовки студентами статей та інших 

результатів власноїнаукової діяльності. 

Рекомендованіджерела та іншінавчальніресурси/засоби. 

1. Мелех Л. В.Господарський процес України : підручник. Львів : Львівський 

державний університет внутрішніх справ, 2021. 316 с. 

2. Несінов О.М. Цивільний процес. Успішна адвокатська практика.Навч. 

посібник.  К.: Норма права, 2021. 556 с. 

3. Пєтков С.В.,  Журавльов Д.В., Дрозд О.Ю.,  Дрозд В.Г. Зразки 

процесуальних документів у цивільному судочинстві: заяви, скарги, 

клопотання, відзиви. Навч. посібник. К.: ЦУЛ, 2020. 264с. 

Заплановані навчальні заходи та методи викладання. Поєднання 

традиційних і нетрадиційних методів викладання із використанням 

інноваційних технологій: (оглядові), практичні заняття (презентація/ дискусія/ 

комунікативний метод). 

Методиоцінювання: 

– поточний контроль (усне/ письмовеопитуваннятощо); 

– підсумковий контроль (залік). 

Мова навчаннята викладання. Українська. 

 

4.7. Назва. АДВОКАТСЬКА ДІЯЛЬНОСТЬ. 

Тип. За вибором. 

Рікнавчання. 2023/2024, 2024/2025. 
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Семестр. IІ-IІІ. 

Лектор, вченезвання, науковийступінь, посада. КабенокЮ.В.,доц., канд. 

юрид. наук, доц. каф. міжнародного, цивільного та комерційного права. 

Результатинавчання. Студентиповинні набути знання, достатні для 

вирішеннярізнихправовихситуацій шляхом 

визначеннядопустимихспособівдосягнення максимально сприятливого 

результату для клієнта. Студентимаютьнавчитися комплексно 

вирішуватипроблемиохорони і захисту прав осіб, 

передбачатиможливінесприятливіситуації для клієнтатощо. Студентиповинні 

знати: способиохорони і захисту прав клієнтів; перелікосновних нормативно-

правовихактів, якірегламентуютьпроцедурирозгляду справ судами в Україні, а 

також вільнозастосовуватитічиіншіпроцесуальнідії для охорони і захисту прав 

громадян та юридичнихосіб. Студентиповиннівміти: визначатистратегію та 

тактику діяльності адвоката при захисті прав та інтересівклієнтів з 

різнимправовим статусом; визначатиметодидосягненнябажаного результату; 

користуватися нормативно-правовими актами; формулювативласнівисновки та 

пропозиції з правовихпитань; надаватикваліфікованіконсультації та 

роз’ясненнящодоочікуванихнаслідківїхдіяльності; 

складатипроектипроцесуальнихдокументів; обґрунтовувати та 

відстоювативласнупозицію, спираючись на здобутітеоретичнізнання; вести 

дискусію в змагальномупроцесі.  

Обов’язковіпопереднінавчальнідисципліни. «Цивільне право», 

«Цивільнепроцесуальне право», «Кримінальне право», 

«Кримінальнепроцесуальне право». 

Зміст. Поняття «адвокатськоїдіяльності». Правова основа діяльностіадвокатів і 

систематизаціязаконодавчихактів, якірегламентуютьїхдіяльність. Стратегія і 

тактика в організації та діяльностіадвокатів. Стратегія і тактика як 

базовіелементи в діяльностіадвокатіввідконсультації до 

реалізаціївизначеноїправовоїпозиції: остаточна мета і методиїїдосягнення. 

Консультація і методиїїпроведення. Методироботи адвоката з 

різнимикатегоріямиклієнтів, представникамиюридичнихосіб. 

Усвідомленняреальноїправовоїситуації і правового статусу клієнта та 

визначеннястратегічних і тактичнихзавдань адвоката. 

Видиадвокатськихконсультацій: експромтна, виважена і обґрунтована та 

формиїхнадання: усна, письмова (коротка та обґрунтована). Межа міжбажаним 

для клієнта результатом адвокатськоїдіяльності і допустимими законом 

методами йогодосягнення. Методивизначення гонорару адвоката. 

Визначенняспособівдосягнення правового результату. Ораторськемистецтво 

адвоката. Складання адвокатом процесуальнихдокументів. 
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Особливостівикладеннядокументів, якінадсилаються до вищихпосадовихосіб, 

судовихустанов та Європейського суду з прав людини. 

Рекомендованіджерела та іншінавчальніресурси/засоби.  

1. Адвокатура України. Кваліфікаційнийадвокатськийіспит. 

Проходженнястажування. Адвокатськадіяльність. Практичнийпосібник. К. : 

«Центр учбовоїлітератури», 2021. 200 с. 

2. Організація адвокатури та адвокатська діяльність : навч. посіб. для підгот. 

до комплекс. іспиту / [І. В. Назаров, Т. Б. Вільчик, О. М. Овчаренко та ін.]. – 

Харків : Право, 2020. 352 с. 

3. Організація  адвокатури  та  адвокатська  діяльність  :  навч.  посіб.  для  

підгот.  до  комплекс.  іспиту  /  [Т.  Б.  Вільчик,  І.  В.  Назаров, О.  М.  

Овчаренко та ін.].  Харків : Право, 2021.  448 с. 

Запланованінавчальні заходи та методивикладання.Поєднаннятрадиційних 

і нетрадиційнихметодіввикладанняізвикористаннямінноваційнихтехнологій: 

лекції (оглядові, лекції-конференції), практичнізаняття (презентація/ дискусія/ 

комунікативний метод). 

Методиоцінювання: 

– поточний контроль (усне/ письмовеопитування, тестуваннятощо); 

– підсумковий контроль (екзамен). 

Мова навчання та викладання. Українська. 

 
4.8. Назва. БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ОБЛІК.  

Тип. За вибором. 

 Рік навчання.2023/2024,2024/2025. 

 Семестр. ІІ-ІІІ.  

Лектор, вчене звання, науковий ступінь, посада.Уманців Г.В., доц., 

канд.екон. наук, доц. каф. обліку та оподаткування. 

Результати навчання. Студенти оволодіють теоретичними та практичними 

знаннями щодо ідентифікації господарських процесів для їх коректного 

відображення у системі бухгалтерського обліку; складання первинних 

документів, формування облікових регістрів та фінансової звітності; 

інтерпретації облікових даних з метою аналізу стану підприємства; 

використання бухгалтерських програмних продуктів «BAS Бухгалтерія» та 

«M.E.Doc»; методичних підходів проведення судової економічної експертизи 

та вимог до складання висновків експерта у судових спорах. 

Обов’язковіпопереднінавчальнідисципліни.«Податкове право».  

Зміст.Сутність, предмет та об’єктибухгалтерськогообліку. Баланс як елемент 

методу бухгалтерськогообліку. Рахунки та подвійнийзапис як елементи методу 

бухгалтерськогообліку. Документація, інвентаризація, оцінка  такалькуляція як 

елементи методу бухгалтерськогообліку. 
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Бухгалтерськийоблікосновнихгосподарськихпроцесів (постачання, 

виробництво, збут). Основиорганізаціїбухгалтерськогообліку. 

Облікгрошовихкоштів. Облікдебіторськоїзаборгованості. Облікзапасів. 

Облікосновнихзасобів, іншихнеоборотнихматеріальнихактивів  

танематеріальнихактивів. Облікзобов’язань. Облікдоходів, витрат і 

фінансовихрезультатівдіяльності. Обліквласногокапіталу. Фінансовазвітність. 

Експертизаобліку та оподаткування. 

Рекомендованіджерела та іншінавчальніресурси/засоби.  

1. Бачинський В.І. Бухгалтерськийоблік (загальнатеорія). Навч. посібник / 

Бачинський В.І., Куцик П.О. - Львів : «Магнолія 2006», 2020.  360 с. 79  

2.Гудзь Н. В. Бухгалтерськийоблік: навч. посібник для ВНЗ/ Н. В. Гудзь, П. Н. 

Денчук, Р. В. Романів; М-во освіти і науки України.- 2-ге вид., перероб. і 

допов. - К.: Центр учб. літ., 2021.  424 с.  

3. СкоробагатоваН.С.Бухгалтерськийоблік: навч. посібник. – Київ: КПІ ім. 

Сікорського: Вид-во «Політехніка», 2020.  248 с.  

Запланованінавчальні заходи та методивикладання. 

Поєднаннятрадиційних та інтерактивнихметодіввикладання з 

використаннямінноваційнихтехнологій: 

- лекції (тематичні, проблемні, дискусійні, відео-лекції); 

- практичні (традиційні, з моделюванням ситуацій, кейс-методи, робота в 

малих групах, виконання завдань в лабораторії дистанційного навчання). 

Методиоцінювання: 

– поточний контроль (усне/ письмовеопитування, тестування, 

захистіндивідуальнихробіт);  

– підсумковий контроль (екзамен).  

Мова навчання та викладання.Українська. 

 

4.9.Назва. ДІЛОВИЙ ПРОТОКОЛ ТА ЕТИКЕТ.  

Тип. За вибором. 

Рікнавчання. 2023/2024, 2024/2025. 

Семестр. II-ІІІ. 

Лектор, вчене звання, науковий ступінь, посада.Красільнікова О.В. канд. 

істор. наук., доц. каф. філософії, соціології та політології. 

Результати навчання. Ознайомлення з основними поняттями 

дипломатичного протоколу, етикету і церемоніалу, а також сукупністю 

специфічних норм, правил і умовностей здійснення дипломатичних взаємодій 

між офіційними представниками держав і міжнародних організацій та в 

міжнародній підприємницькій діяльності. 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. «Логіка». 
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Зміст. Дипломатичний протокол та етикет як засіб реалізації міжнародної 

діяльності; основні норми і традиції дипломатичного протоколу в діяльності 

дипломатичних представників; міжнародна ввічливість держав; протокольні 

аспекти проведення заходів; методи і засоби дипломатичної комунікації; 

дипломатичні прийоми; діловий етикет як складова іміджу дипломата як 

держслужбовця; правила поведінки поза службою; дипломатичний протокол 

та національні особливості етикету країн світу. 

Рекомендовані джерела та інші навчальні ресурси/засоби. 

1. Станчев М.Г. Дипломатичний протокол та етикет: навч.-метод. посіб / 

М.Г. Станчев.Харків: ХНУ імені В.Н. Каразіна, 2020.  96 с. 

2. Зовнішня політика України в умовах глобалізації. Анотована історична 

хроніка міжнародних відносин (2008-2013). Навч. посібник.  Київ: Інститут 

історії України НАН України / Відп. ред. С.В. Віднянський. 2021. 378 с . 

3. Потульницький В.  Дипломатія Павла Скоропадського.Військово-

дипломатичні стосунки гетьмана з острівними монархіями у 1926-1943 рр. : до 

140-річчя від народж. гетьмана Павла Скоропадського. Монографія. – Харків : 

Акта, 2020.  311 с. 

Заплановані навчальні заходи та методи викладання. 

Лекції з використанням мультимедійних засобів, семінарські заняття з 

використанням сучасних інтерактивних технологій, круглі столи, конкурси, 

олімпіади. 

Методи та критерії оцінювання. 

– поточний контроль (усне/письмове опитування);  

– підсумковий контроль (екзамен).  

Мова навчання та викладання. Українська. 

 

4.10. Назва. ЕЛЕКТРОННЕ ПРАВОСУДДЯ 

Тип. За вибором. 

Рікнавчання.2023/2024; 2024/2025. 

Семестр. ІІ-ІІІ.  

Лектор, вченезвання, науковийступінь, посада.Корягіна А.М., канд. юрид. 

наук, доц. каф. правового забезпечення безпеки бізнесу.  

Результатинавчання.Формування у студентівзнань у 

сферіелектронногоправосуддя: використанняінформаційнихтехнологій для 

загальногоінформування про організацію і діяльністьсудовоїсистеми; 

застосуванняінформаційно-комунікаційнихтехнологій для 

наданняокремихіндивідуальнихпослуг, пов’язаних з судочинством; 

використанняінформаційнихтехнологій для проведення судового процесу в 

ціломуабоокремихйогостадій. 
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Обов’язковіпопереднінавчальнідисципліни. «Кримінально-процесуальне 

право». 

Зміст.Загальні засади здійсненняправосуддя в Україні. Сучасні засади 

здійсненняелектронногоправосуддя в Україні. 

Європейськістандартиелектронногоправосуддя. 

Використанняавтоматизованихкомп’юторних систем судами України. 

Елементиелектронногоправосуддя в господарськомусудочинстві. 

Застосуванняелементівелектронногоправосуддя при розглядіцивільних справ. 

Можливостіелектронногоправосуддя, закріплені у кримінальномупроцесі та 

адміністративномусудочинстві. 

Перспектививпровадженняелектронногоправосуддя в Україні та 

зарубіжнийдосвід. 

Рекомендованіджерела та іншінавчальніресурси/засоби.  

1. Про електроннийдокументообіг та електроннідовірчіпослуги: 

збірникзаконодавчих і нормативнихактів. К.: ПАЛИВОДА А.В., 2021. 252 с.  

2. Голубєва Н.Ю., Дрогозюк К.Б.Електроннесудочинство. Навчально-

методичнийпосібник. К.: Фенікс. 2020. 168 с. 

3. Каламайко А.Ю.Електроннідокази в цивільномупроцесі: монографія. 

Харків.: Право. 2021. 178 с.   

Заплановані навчальні заходи та методи викладання. Поєднання 

традиційних та нетрадиційних методів викладання із використанням 

інноваційних технологій. Лекції (оглядова/ тематична/ проблемна/ лекція-

консультація), семінарські, практичні заняття (тренінг/ презентація/ дискусія/ 

круглий стіл/ конференція), самостійна робота, консультації. 

Методиоцінювання:  

- поточний контроль (опитування, письмовіроботи, ситуаційнізавдання); 

- підсумковий контроль (екзамен). 

Мова навчання та викладання.Українська. 

 

4.11. Назва. ЗАСОБИЗАБЕЗПЕЧЕННЯВИКОНАННЯ ЗОБОВ’ЯЗАНЬ В 

НОТАРІАЛЬНОМУ ПРОЦЕСІ. 

Тип. За вибором. 

Рікнавчання. 2023/2024, 2024/2025. 

Семестр. ІІ-ІІІ. 

Лектор, вченезвання, науковийступінь, посада. Букатова Д.М., канд. юрид. 

наук, ст. викл. каф. міжнародного, цивільного та комерційного права. 

Результатинавчання. Формуваннязнань, дослідженняосновних понять та 

категорійщодозасобівзабезпеченнявиконаннязобов’язань та їхособливостей в 

нотаріальномупроцесі. 

https://jurkniga.ua/autor/golubieva-n-iu/
https://jurkniga.ua/autor/drogoziuk-k-b/
https://jurkniga.ua/autor/kalamaiko-a-o/
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Обов’язковіпопереднінавчальнідисципліни.«Цивільне право», 

«Нотаріальний процес». 

Зміст. Види договорів і особливості забезпечення їх виконання.  Нотаріальні 

способи і засоби забезпечення виконання зобов’язання. Неустойка і її 

допустимі межі. Порука і гарантія як засоби забезпечення виконання 

зобов’язання. Застава, заклад. Іпотека як засіб забезпечення виконання 

зобов’язання. Притримання. Завдаток. Право довірчої власності як засіб 

забезпечення виконання зобов’язання. Страхування відповідальності за 

договором, особливості перевірки нотаріусом виду страхування і умов 

страхування. Валютне, мультивалютне та інші застереження в договорах. 

Системне і комплексне застосування різних видів засобів забезпечення 

виконання зобов’язання. Способи виходу із зобов’язальних правовідносин. 

Прийняття нотаріусом вимог кредиторів і їх виконання замість боржника. 

Рекомендованіджерела та іншінавчальніресурси/засоби. 

1. Тетарчук І.В. НотаріатУкраїни. Навчальнийпосібник для підготовки до 

іспитів.  К.: ЦУЛ, 2020. 332 с.  

2. Фурса С.Я., Фурса Є.І., Бордюг Т.О., Фурса Є.Є. Нотаріальнийпроцес. 

Інтерактивний курс (з практикумом). Підручник. Київ: Алерта, 2021. 480 с. 

3. Фурса С. Я., Фурса Є. І., Дика А. О. Спір про право у 

цивілістичномупроцесі: нотаріат, суд, виконавчепровадження :монографія. 

Київ :Алерта, 2021. 288 с.  

Запланованінавчальні заходи та методивикладання. 

Поєднанняосновнихметодіввикладанняізвикористаннямінноваційнихтехнологі

й: лекції (оглядові), семінарські/ практичнізаняття (тренінг/ презентація/ 

дискусія/ комунікативний метод/ робота в малихгрупах). 

Методиоцінювання: 

– поточний контроль (усне/ письмовеопитування, тестуваннятощо); 

– підсумковий контроль (екзамен). 

Мова навчання та викладання. Українська. 

 

4.12. Назва. ЗАХИСТ ПРАВ В ЄВРОПЕЙСЬКОМУ СУДІ З ПРАВ 

ЛЮДИНИ. 

Тип. За вибором. 

Рікнавчання. 2023/2024; 2024/2025. 

Семестр. IІ-ІІІ. 

Лектор, вченезвання, науковийступінь, посада. Кононець О.М., доц., канд. 

юрид. наук, доц. каф. міжнародного, цивільногота комерційного права. 

Результатинавчання.Знання норм європейськоїКонвенції з правлюдини як 

матеріально-правовоїоснови для звернення до міжнародноїсудової установи – 

Європейського суду з прав людини (ЄСПЛ) і його Регламенту як 
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сукупностіпроцесуальних норм, щорегламентують порядок формування ЄСПЛ і 

розглядузаявгромадян і неурядовихорганізаційстосовнопорушенняїх прав та 

міждержавнихзаяводноїдержавипротиіншої. Умінняорієнтуватись у системі 

норм ЄвропейськоїКонвенції з прав людини та протоколами до неї. Підстави 

для оскарженнярішення ЄСПЛ та порядку йоговиконання в випадках, коли 

воноухвалено на користьзаявника. 

Обов’язковіпопереднінавчальнідисципліни. «Цивільнепроцесуальне 

право», «Кримінальне процесуальне право». 

Зміст. Правові засади організації та діяльності Європейського суду з прав 

людини. Роль Конвенції з прав людини як підстави для звернення до ЄСПЛ, 

умови прийнятності заяви, та процесуальний порядок її розгляду комітетами, 

палатами і Великою Палатою. Статус сторін при розгляді заяви, 

можливостімати адвоката чипредставника та звільнення таких 

випадкахвідсудовихвитрат на правовудопомогу. Форма і змістрішень ЄСПЛ, 

набрання ними законноїсили та порядок виконання. 

Рекомендованіджерела та іншінавчальніресурси/засоби. 

1. Страсбурзьке право. Європейський суд з прав людини. Право, практика, 

коментар. Навчальнийпосібник / В’ячеслав Манукян; пер. з рос. О. М. 

Уліщенко.  Харків: Право, 2020.  560 с. 

2. Рішення ЄСПЛ про захист прав людини і основоположних свобод в 

кримінальному судочинстві. Актуальне законодавство та судова практика.  

Київ : «Центр учбової літератури», 2021.  486 с. 

3. Фулей Т.І. Застосування практики Європейського суду з прав людини при 

здійсненніправосуддя: Наук.посібник для суддів. 2-ге вид. випр., допов.  К., 

2020.  208 с. 

Запланованінавчальні заходи та методивикладання.Поєднання практично 

орієнтованої методики викладання та інтерактивних методів: вправи, робота в 

парах та мікрогрупах, брейнстормінг щодо складання процесуальних 

документів, підготовки та участі у судових засіданнях.  

Методиоцінювання: 

− поточний контроль (усне/ письмовеопитування, тестуваннятощо); 

− підсумковий контроль (екзамен). 

Мова навчання та викладання.Українська. 

 

4.13. Назва.ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

ПІДПРИЄМСТВА 

Тип.За вибором. 

Рік навчання. 2023/2024; 2024/2025. 

Семестр.ІІ-ІІІ. 
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Лектор, вчене звання, науковий ступінь, посада. П`янкова О.В., доц., канд. 

екон. наук, доц. каф. міжнародного менеджменту. 

Результати навчання.Отримання студентами системних знань з об’єктивних 

закономірностей, умов, процесів і специфічних особливостей 

зовнішньоекономічної діяльності (ЗЕД) підприємств, а також набуття навичок 

їх практичного використання. 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни.«Комерційне право». 

Зміст. Зовнішньоекономічна діяльність та її роль у розвитку національної 

економіки. Основні напрями і показники розвитку ЗЕД в Україні. Система 

регулювання ЗЕД в Україні. Митно-тарифне регулювання ЗЕД. 

Загальнодержавні податки у сфері ЗЕД. Нетарифне регулювання ЗЕД. 

Валютне регулювання ЗЕД в Україні. Міжнародні розрахунки і банківське 

обслуговування зовнішньоекономічної діяльності. Форми виходу підприємств 

на зовнішні ринки. Ціноутворення у ЗЕД підприємства. Структура і зміст 

зовнішньоекономічних контрактів. Торговельно-посередницька діяльність на 

зовнішньому ринку. Зустрічна торгівля у зовнішньоекономічній діяльності. 

Економічний аналіз ЗЕД підприємств. Ризики у ЗЕД та їх 

страхування.Транспортне обслуговування ЗЕД. 

Рекомендовані джерела та інші навчальні ресурси/засоби. 

1. Зовнішньоекономічна діяльність підприємства: навч. посібник. / Ю. Козак, 

О. Сукач, Д. Бурлаченко. К.: ЦНЛ, 2020.  268 с. 

2. Митне регулювання зовнішньоекономічної діяльності: підруч. для студ. вищ. 

навч. закл. / Т.М. Мельник, О.В. Дьяченко, О.В. Зубко ; за заг. ред. А.А. Мазаракі. 

К. : Київ. нац. торг.-екон. ун-т, 2020.  600 с. 

3. Гребельник О. П. Основи зовнішньоекономічної діяльності : підручник / О. П. 

Гребельник.  5-те вид., перероб. та допов. ; Університет ДФС України. – Ірпінь : 

2021.  410 с. 

Заплановані навчальні заходи та методи викладання.Лекції (лекції-

візуалізації, лекції-консультації, проблемні лекції), практичні заняття 

(інтерактивні форми проведення занять з використанням елементів ділової гри, 

сторітелінгу, кейсового методу, роботи в малих групах, використання 

програмного забезпечення QDProfessional, MDOffice). 

Методи оцінювання: 

 поточний контроль (тестування, опитування, ситуаційні задачі, 

індивідуальні завдання); 

 підсумковий контроль (екзамен). 

Мова навчання та викладання. Українська. 

 

4.14.Назва. ІЛЛЕГАЛІЗАЦІЯ ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ.  
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Тип. За вибором   

Рікнавчання.2023/2024; 2024/2025. 

Семестр. ІІ-ІІІ. 

Лектор, вчене звання, науковий ступінь, посада. Демків Ю.М., канд. екон. 

наук, доц. каф. міжнародного менеджменту.  

Результат навчання. Формування фундаментальних теоретичних знань про 

сутність, структуру, основні мотиви та чинники іллегалізації 

зовнішньоекономічної діяльності, поняття корупції, економічної безпеки 

держави, національні та міжнародні види інституцій протидії 

іллегалізаціїзовнішньоеокномічної діяльності, характеристика схем відприву 

фінансових ресурсів за кордон та особливості інноваційниї цифрових схем, 

розуміння видів інституцій протидії іллегалізації зовнішньоекономічної 

діяльності,  показників рівня іллегалізації економіки, набуття практичних 

навичок використання методів розрахунку рівня іллегалізаціїекокономічної 

діяльності, аналізу схем фінансових потоків в  рамках процесу іллегалізації 

зовнішньоекономічної діяльності. 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. «Кримінальне право». 

Зміст. Сутність іллегалізації ЗЕД.  Чинники іллегалізації ЗЕД. Офшорні 

юрисдикції: поняття та класифікація.  Вплив офшорних юрисдикцій 

на іллегалізацію ЗЕД. Реєстрація компаній в офшорних зонах. Схеми 

мінімізації сплати податків при здійсненні ЗЕД. Запобігання та протидія 

корупції як чинника іллегалізації ЗЕД. Національні та міжнародні інституції 

протидії іллегалізації ЗЕД. Методичний інструментарій оцінки 

рівня іллегалізації ЗЕД. Характеристика схем відпливу фінансових ресурсів за 

кордон. Протидія відпливу фінансових ресурсів за кордон. Механізм 

протидії іллегалізації ЗЕД. Іллегалізація ЗЕД як загроза економічній безпеці 

України.  

Рекомендовані джерела та інші навчальні ресурси / засоби   

1. Лук’яненко І. Г., Насаченко М. Ю. Етапи побудови узагальненої  

макроекономічної симультативної моделі української економіки з  

урахуванням рівня тінізації: Інструктивні матеріали.  Київ :   НаУКМА, 2020.  

116 с. 

2. Карлін М. І. Інвестиційні офшори : навч. посіб. / М. І. Карлін, О.А. Івашко. – 

Луцьк : Вежа-Друк, 2021.  292 с. 

3.   Економічна безпека держави: навчально-методичнии ̆ посібник / Живко 

З.Б., ЧеревкоО.В., Копитко М.І., Зачосова Н.В., Живко М.О., Середа В.В., 

Занора В.О., Бієвець А.В.; за ред. Живко З.Б. Черкаси :видавець Чабаненко 

Ю.А., 2020. 240 с.  

Заплановані навчальні заходи та методики викладання. Поєднання 

традиційних і нетрадиційних методик викладання із використанням 
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інноваційних технологій: лекції (оглядові /тематичні); семінарські / практичні 

заняття.    

Методи оцінювання:   

- поточний контроль опитування, тестування, розв’язок задач, дискусії, 

дебати, індивідуальні завдання тощо);   

- підсумковий контроль (екзамен)   

Мова викладання та викладання. Українська   

  

4.15.Назва. КОНКУРЕНТНЕ ПРАВО. 

Тип. За вибором. 

Рікнавчання. 2023/2024, 2024/2025. 

Семестр. ІІ-ІІІ. 

Лектор, вченезвання, науковийступінь, посада.Мазаракі Н.А., проф., докт. 

юрид. наук, зав. каф. міжнародного, цивільного такомерційного права. 

Результати навчання. У результаті вивчення дисципліни студентиповинні 

знати: правові засади діяльності Антимонопольного комітету України, 

особливості виявлення і припинення правопорушень у сфері захисту 

економічної конкуренції, правовий режим діяльності монопольних суб’єктів та 

особливості правового становища суб’єктів природних монополій. Студенти 

повинні вміти: здійснювати правову кваліфікацію відносин, що можуть 

виникати в конкурентних правовідносинах, визначати дії (бездіяльність), що 

порушують права суб’єктів господарювання на чесну та добросовісну 

конкуренцію та обирати ефективні способи захисту та відновлення порушених 

прав. 

Обов’язковіпопереднінавчальнідисципліни.«Адміністративне право». 

Зміст. Поняття конкурентного права. Предмет конкурентного права. 

Особливостіконкурентнихправовідносин. Метод конкурентного права. 

Правоверегулюваннязабезпеченняякостіконкуренції та існування 

конкурентного середовища. Нормативне та 

організаційнерегулюванняекономічноїконкуренції в Україні. Поняття, зміст та 

напрямиконкурентноїполітикидержави. Система державнихорганів, 

щоздійснюютьдержавнуполітику в сферізахистуекономічноїконкуренції. 

Процесуальні засади 

діяльностіантимонопольнихорганів.Адвокатуванняконкуренції. 

Припиненняпорушеньзаконодавства про захистекономічноїконкуренції. 

Правові засади контролю за 

економічноюконцентрацієюсуб’єктівгосподарювання в Україні. 

Правоверегулюваннядіяльностіприродних і державнихмонополій. Державний 

контроль і нагляд у сферіпублічнихзакупівль. Моніторинг і контроль 

державноїдопомогисуб’єктамгосподарювання. Антимонопольнийкомплаєнс. 
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Рекомендованіджерела та іншінавчальніресурси/засоби.  

1. Економічна конкуренція: сучасний стан законодавчого забезпечення та 

перспективи його модернізації : монографія / Т. І. Швидка. – 2-ге вид., 

перероб. і допов.  Харків : Право, 2022.  400 с. 

2. Конкурентне право : навч. посіб. / Т. І. Швидка. Харків : Право, 2020. 96 с. 

3. Конкурентне право України: навч. посіб. / О. О. Бакалінська, О. В. Безух, О. 

В. Кологойда , І. В. Лукач , Н. Б. Пацурія , В. С. Щербина; за ред. В. С. 

Щербини, І. В. Лукач. Київ: Видавництво Ліра-К, 2021. 380 с. 

Заплановані навчальні заходи та методи викладання. Поєднання 

традиційних і нетрадиційних методів викладання з використанням 

інноваційних технологій: лекції (оглядові, тематичні, проблемні, лекції-

конференції, лекції-дискусії), практичні заняття (тренінги, презентації, 

дискусії, робота в малих групах, моделювання ситуацій, кейс-стаді). 

Методиоцінювання: 

– поточний контроль (усне/ письмовеопитування, тестуваннятощо); 

– підсумковий контроль (екзамен). 

Мова навчання та викладання. Українська. 

 

4.16. Назва. КОРПОРАТИВНЕ ПРАВО. 

Тип. За вибором. 

Рікнавчання. 2023/2024, 2024/2025. 

Семестр. IІ-ІІІ. 

Лектор, вченезвання, науковийступінь, посада. Пальчук П.М., доц., канд. 

юрид. наук, доц. каф. міжнародного, цивільногота комерційного права. 

Результатинавчання.В результаті вивчення дисципліни студенти повинні 

знати: поняття, предмет та основні принципи корпоративного права; основні 

джерела корпоративного права; сутність основних інститутів корпоративного 

права; порядок створення корпорацій та їх припинення; правове регулювання 

корпоративного управління корпораціями уповноваженими суб’єктами; 

майнові права та обов’язки учасників корпоративних відносин та засади їх 

правового регулювання; визначення особливостей функціонування корпорацій 

із спеціальним статусом, в тому числі створених за участі суб’єктів публічного 

права.  

Вміти визначити: правовий статус учасників корпоративних відносин, коло їх 

прав та обов’язків, порядок формування органів управління корпорацій 

(виконавчі органи, наглядова рада, ревізійна комісія тощо), способи захисту 

прав і законних інтересів суб'єктів корпоративних відносин, особливості 

корпоративного управління різними видами корпорацій. 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. «Цивільне 

право»,«Адміністративне право і процес». 
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Зміст. Поняття і ознаки корпоративного права. Система корпоративного права 

та характеристика його основних інститутів. Джерела корпоративного права. 

Суб’єкти корпоративних відносин та їх види. Правовий статус органів 

управління корпорації, порядок їх формування та повноваження. Способи і 

механізми захисту прав та законних інтересів суб’єктів корпоративних 

відносин. Система державних органів, що здійснюють захист корпоративних 

прав фізичних та юридичних осіб, територіальних громад та держави.  

Рекомендованіджерела та іншінавчальніресурси/засоби. 

1. Корпоративне право: навчальний посібник / О.В. Пушкіна, С.В. Несинова, 

Т.М. Лежнєва, І.Б. Пробко, Т.А. Тодорошко; за заг. ред. С.В.Несинової.  

Дніпро: Університет імені Альфреда Нобеля, 2020.  276 с. 

2. Корпоративне право: навчальний посібник / О.В. Гарагонич, С.М. 

Грудницька, Л.М. Дорошенко [та ін.]; за заг. ред. О.В. Гарагонича, С.М. 

Грудницької, Л.М. Дорошенко.  2-е вид., випр. і доп. К.: видавничий дім 

«АртЕк», 2021.  400 с. 

3. Корпоративне право України: проблеми теорії та практики : монографія / В. 

А. Васильєва, В. В. Луць, Л. В. Сіщук [та ін.] ; за заг. ред. В.А. Васильєвої.  

Харків : Право, 2020. 616 с 

Запланованінавчальні заходи та методивикладання. 

Поєднаннятрадиційних і 

нетрадиційнихметодіввикладанняізвикористаннямінноваційнихтехнологій: 

лекції (оглядові), практичнізаняття (презентація/ дискусія/ комунікативний 

метод/ моделюванняситуацій/ інше).  

Методиоцінювання: 

− поточний контроль (усне/ письмовеопитування, тестування, 

перевіркапідготовленогоесе, дайджесту, огляду, звіту, узагальненнясудової 

практики щодопевногопитання, конспекту, презентації, 

ситуаційногозавданнятощо); 

− підсумковий контроль (екзамен). 

Мова навчання та викладання. Українська. 

 

4.17. Назва.МЕНЕДЖМЕНТ ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ 

Тип.За вибором. 

Рік навчання.2023/2024; 2024/2025. 

Семестр.ІІ-ІІІ. 

Лектор, вчене звання, науковий ступінь, посада. Фокіна-Мезенцева К.В., 

доц., д-р екон. наук, проф. каф. міжнародного менеджменту, Сєрова Л.П., доц., 

канд. екон. наук, доц. каф. міжнародного менеджменту. 

http://bnc.in.ua/publikatsiji/korporativne-pravo/1266-korporativne-pravo-navchalnij-posibnik-o-v-garagonich-s-m-grudnitska-l-m-doroshenko-ta-in-za-zag-red-o-v-garagonicha-s-m-grudnitskoji-l-m-doroshenko-2-e-vid-vipr-i-dop-k-vidavnichij-dim-artek-2018-400-s.html
http://bnc.in.ua/publikatsiji/korporativne-pravo/1266-korporativne-pravo-navchalnij-posibnik-o-v-garagonich-s-m-grudnitska-l-m-doroshenko-ta-in-za-zag-red-o-v-garagonicha-s-m-grudnitskoji-l-m-doroshenko-2-e-vid-vipr-i-dop-k-vidavnichij-dim-artek-2018-400-s.html
http://bnc.in.ua/publikatsiji/korporativne-pravo/1266-korporativne-pravo-navchalnij-posibnik-o-v-garagonich-s-m-grudnitska-l-m-doroshenko-ta-in-za-zag-red-o-v-garagonicha-s-m-grudnitskoji-l-m-doroshenko-2-e-vid-vipr-i-dop-k-vidavnichij-dim-artek-2018-400-s.html
http://bnc.in.ua/publikatsiji/korporativne-pravo/1266-korporativne-pravo-navchalnij-posibnik-o-v-garagonich-s-m-grudnitska-l-m-doroshenko-ta-in-za-zag-red-o-v-garagonicha-s-m-grudnitskoji-l-m-doroshenko-2-e-vid-vipr-i-dop-k-vidavnichij-dim-artek-2018-400-s.html
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Результати навчання. Формування у студентів цілісної уяви про специфіку 

менеджменту зовнішньоекономічної діяльності; набуття студентами 

систематизованих теоретичних знань та практичних навичок з обґрунтування, 

прийняття, та реалізації управлінських рішень в сфері зовнішньоекономічної 

діяльності підприємства. 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. «Конституційне право». 

Зміст. Менеджмент ЗЕД як складова системи управління підприємством. 

Теоретичні основи менеджменту ЗЕД. Методологічні підходи до управління ЗЕД 

підприємства. Управлінські рішення в менеджменті ЗЕД. Методи та засоби 

обґрунтуванням управлінських рішень в менеджменті ЗЕД. Організація 

управління ЗЕД підприємства. Організація управління зовнішньоекономічним 

підрозділом підприємства. Організація управління ЗЕД у міжнародній компанії. 

Організація управління посередницькою ланкою в менеджменті ЗЕД. Організація 

роботи менеджера ЗЕД. Облік як загальна функція менеджменту ЗЕД. Аналіз ЗЕД 

підприємства. Аналіз та оцінка зовнішньоекономічного середовища підприємства. 

Аналіз та оцінка внутрішнього середовища підприємства-суб’єкта ЗЕД. Аналіз 

зовнішньоторговельного обороту підприємства. Аналіз ефективності 

зовнішньоторговельної діяльності підприємства. Планування ЗЕД підприємства. 

Прогнозування ЗЕД підприємства. Оперативне планування ЗЕД підприємства. 

Стратегічне планування ЗЕД підприємства. Контролювання ЗЕД підприємства. 

Функція регулювання в менеджменті ЗЕД. 

Рекомендовані джерела та інші навчальні ресурси / засоби. 

1. Кириченко О.А. Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності : навч. посіб. / 

О.А. Кириченко.  3-тє вид.  К. : Знання-Прес, 2020.  384 с. 

2. Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності : навч. посіб. / за ред. А.А. 

Мазаракі. К. : Київ. нац. торг.-екон. ун-т, 2020. – 824 с. 

3. Сухарський, В. С. Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності: теорія, 

методологія, практика: навч. посіб. / В. С. Сухарський, В. В. Сухарський, В. І. 

Охота.  Тернопіль : Астон, 2021.  464 с. 

Заплановані навчальні заходи та методи викладання. Лекції, семінарські 

заняття, робота в малих групах, захист індивідуальних проектів. 

Методи оцінювання: 

– поточний контроль (опитування, колоквіуми, тестування); 

– підсумковий контроль (екзамен). 

Мова навчання та викладання. Українська. 

 

4.18. Назва. МІЖНАРОДНИЙ КОМЕРЦІЙНИЙ АРБІТРАЖ.  

Тип. За вибором. 

Рікнавчання. 2023/2024; 2024/2025.  

Семестр. IІ-ІІІ. 
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Лектор, вченезвання, науковийступінь, посада. Тищенко Ю.В., доц.,кад. 

юрид. наук, доц. каф. міжнародного, цивільногота комерційного права. 

Результатинавчання. Студент повинен знати: поняття та правову природу 

міжнародногокомерційногоарбітражу; 

джереламіжнародногокомерційногоарбітражу; поняття та змістарбітражної 

угоди; правовий статус арбітрів та формування складу арбітражного суду; 

порядок розглядуспорів в міжнародномукомерційномуарбітражномусуді; 

правову природу міжнародногокомерційногоарбітражногорішення та 

правовіпідстави для оспорювання, визнання та 

виконаннярішеньміжнароднихкомерційнихарбітражнихсудів; 

арбітражнийрозглядінвестиційнихспорів. Студент повинен уміти: аналізувати 

та тлумачитизаконодавствоУкраїни та 

міжнароднінормиміжнароднихдоговорів про 

міжнароднийкомерційнийарбітраж; 

характеризуватиособливостідіяльностірізнихвидівміжнародногокомерційногоа

рбітражу; користуватисяспеціальною правовою термінологієюпов’язаною з 

міжнароднимкомерційнимарбітражем для 

обґрунтованоїоцінкинаслідківврегулювання спору арбітражем; 

застосовуватиодержанізнання на практиці при вирішенніситуативнихзавдань. 

Обов’язковіпопереднінавчальнідисципліни. «Цивільне право», 

«Цивільнепроцесуальне право», «Міжнароднепублічне право». 

Зміст. Поняття та правова природа міжнародногокомерційногоарбітражу. 

Джереламіжнародногокомерційногоарбітражу. Арбітражна угода. Правовий 

статус арбітрів і формування складу арбітражного суду. Порядок 

розглядуспорів у міжнародномукомерційномуарбітражномусуді. Правова 

природа міжнародногокомерційногоарбітражногорішення. Оспорювання, 

визнання і 

виконанняміжнароднихкомерційнихарбітражнихрішеньЗастосуваннязабезпечу

вальнихзаходів у міжнародномукомерційномуарбітражі. 

Міжнароднийкомерційнийарбітраж в Україні. 

Міжнароднийкомерційнийарбітраж за кордоном. 

Арбітражнийрозглядінвестиційнихспорів. 

Рекомендованіджерела та іншінавчальніресурси/засоби.  

1. Андрейченко С.С., Громовенко К.В., Волощук О.Т., Колесник В.Ю. 

Міжнароднийкомерційнийарбітраж: Навчально-методичнийпосібник К.: 

Фенікс 2021. 218 с.  

2. Арбітражневрегулюванняміжнароднихспорів :монографія / І. В. Гринчак.  

Харків : Право, 2020.  226 с 

3. Визнання та виконаннярішеньіноземнихсудів та 

міжнароднихкомерційнихарбітражів : компендіум / [В. В. Комаров, І. О. 
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Ізарова, С. О. Кравцов та ін.] ; за заг. ред. В. В. Комарова.  Харків : Право, 

2020.  668 с. 

Запланованінавчальні заходи та методивикладання. 

Поєднаннятрадиційних і 

нетрадиційнихметодіввикладанняізвикористаннямінноваційнихтехнологій:лек

ції (оглядові), практичнізаняття (презентація/ дискусія/ комунікативний метод/ 

моделюванняситуацій/ інше).  

Методиоцінювання: 

– поточний контроль (усне/ письмовеопитування, тестуваннятощо); 

– підсумковий контроль (екзамен). 

Мова навчання та викладання. Українська. 

 

4.19. Назва. МІЖНАРОДНО-ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ 

ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ 

Тип. За вибором. 

Рікнавчання.2023/2024; 2024/2025. 

Семестр.ІІ-ІІІ. 

Лектор,вченезвання, науковийступінь, посада.Коренюк О.О., канд. юрид. 

наук, доц. каф. міжнародного, цивільного такомерційногоправа, заступник 

декана факультету міжнародної торгівлі та права. 

Результатинавчання. Формуваннякомплексної системизнань у 

сферіміжнародно-правового регулюванняінтелектуальноївласності. 

Розвиненняздатностіхарактеризуватидоговірний та 

інституційниймеханізмиміжнародно-

правовоїохорониінтелектуальноївласності. Засвоєнняпорядкуміжнародно-

правової охорони окремих об’єктів інтелектуальноївласності. 

Опануваннянавичок практичного застосуваннязнань, отриманих в 

ходівивченнядисципліни та навичоксамостійногорозв’язання проблем, 

пов’язаних з реалізацієюміжнародних норм та 

застосуваннямнаціональногозаконодавства у сферіінтелектуальноївласності, 

для успішноїінтеграціїнаціональноїекономіки у 

світовийекономічнийпростір.Вивчення способів врегулювання міжнародних с

порів, пов’язаних з правами інтелектуальноївласності.   

Обов’язковіпопереднінавчальнідисципліни. «Цивільне право». 

Зміст. Загальніположенняміжнародно-правового 

регулюванняінтелектуальноївласності. Міжнароднеспівробітництво в 

сферіправовоїохорониінтелектуальноївласності. Джереламіжнародно-

правового регулюванняінтелектуальноївласності. Міжнародно-

правоваохоронаавторських та суміжних прав. Міжнародно-

правоваохоронаоб’єктівпромисловоївласності. 
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Системиміжнародногопатентування. Передача виключних прав та 

захистінтелектуальноївласності 

Рекомендованіджерела та іншінавчальніресурси/засоби. 

1. A Handbook On The WTO TRIPS Agreement. A. Taubman, H. Wager, J. Watal. 

Cambridge: Cambridge University Press, 2020. 459 p.  

2. The Oxford Handbook Of Intellectual Property Law. R. C. Dreyfuss, J. Pila. 

Oxford: Oxford University Press, 2021. 1271 p  

3. Право інтелектуальної власності: підруч. О. І. Харитонова [таін.] ;зазаг. ред. 

О. І. Харитонової. Київ: Юрінком Інтер, 2020. 540 с.   

Запланованінавчальні заходи та методивикладання.  

Поєднаннятрадиційних та 

нетрадиційнихметодіввикладанняізвикористаннямінноваційнихтехнологій:  

 лекції (оглядові, проблемні, із залученням практиків з відповідних 

питань),   

 практичнізаняття (в чтому числі у формі дискусій, проведення занять за 

методом модерації);  

 вебінари, відеоконференції;   

 виконанняпроектів у групах;  

 тестування із автоматизованою перевіркою результатів, тестування із 

перевіркою викладачем;   

 ділові ігри із методичними рекомендаціями щодо їх використання;  

 вирішення кейсів. 

Під час викладання дисципліни також застосовуються дистанційні технології 

навчання, зокрема такі, що доступні корпоративних платформах 

дистанційного навчання (MS Office, Moodle); електронні бібліотеки; 

мультимедійні лекційні матеріали.  

Методиоцінювання: 

− поточний контроль (тестування, усне/письмовеопитування, комплексна 

контрольна робота тощо);  

− підсумковий контроль (екзамен). 

Мова навчання та викладання. Українська. 

 

4.20. Назва. НОРМОТВОРЧА ДІЯЛЬНІСТЬ. 

Тип. За вибором. 

Рікнавчання.2023/2024; 2024/2025. 

Семестр. ІІ-ІІІ. 

Лектор, вченезвання, науковийступінь, посада. Запотоцька О.В., доц., докт. 

юрид. наук, проф. кафадміністративного, фінансового та інформаційного 

права. 
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Результатинавчання. Метою дисципліни є оволодіння студентами 

теоретичнимизнаннями про нормотворчість, як окремий вид 

юридичноїдіяльності, з урахуваннямпопередньонабутихзнань з теоріїдержави і 

права, та отриманняпрактичнихнавичокрозробкипроектіврізнихвидів 

нормативно-правовихактів. У результатівивченнядисциплінистудентиповинні 

знати: основитеоріїнормотворчоїдіяльності, 

особливостірізнихвидівнормотворчоїдіяльності в Україні, основніприйоми, 

методи та процедуринормотворчоїтехніки; змістосновних нормативно-

правовихактів, якимиздійснюєтьсяправоверегулюваннянормотворчості в 

Українітауміти самостійнопрацювати з правовою та науково-методичною 

літературою, нормативно-правовими актами, 

щоздійснюютьправоверегулюваннянормотворчоїдіяльності; вико-

ристовуватиосновні правила нормотворчоїтехніки при складанніпроектів 

нормативно-правовихактів та узгодженніїх з чинними нормативно-правовими 

актами, уникатиправотворчихпомилок у текстах нормативно-правовихактів. 

Обов’язковіпопереднінавчальнідисципліни. «Конституційне право», 

«Цивільне право».  

Зміст.Загальна характеристика нормотворчоїдіяльності. Нормативно-правовий 

акт як основна форма (джерело) права в Україні. Нормативно-

договірнаправотворчість. Нормотворчатехніка. Правотворчіпомилки. 

Експертизапроектів нормативно-правовихактів. 

АдаптаціязаконодавстваУкраїни до законодавстваЄвропейського Союзу. 

Підзаконнанормотворчістьорганівдержавноївлади. Локальна нормотворчість 

як особливий вид підзаконноїнормотворчості. 

Рекомендованіджерела та іншінавчальніресурси/засоби. 

1. Риндюк В.І. Нормотворчадіяльність: навч. посіб. / В. І.Риндюк; М-во освіти 

і науки України, ДВНЗ "Київ. нац. екон. ун-т ім. Вадима Гетьмана". - 

Електрон. текстовідані.  Київ : КНЕУ, 2021.  106 с. 

2. Ковальський В.С., Козінцев І.П. Правотворчість: теоретичні та логічні 

засади: навч. посіб.  К.: ЮрінкомІнтер, 2020. 192 с. 

3. Нормотворчадіяльність :навч.-метод. посіб. для самост. вивч. дисц. / В. 

І.Риндюк.  К. : КНЕУ, 2020.  162 с. 

Запланованінавчальні заходи та методивикладання.Поєднаннятрадиційних і 

нетрадиційнихметодіввикладанняізвикористаннямінноваційнихтехнологій:лекці

ї; семінарські та практичнізаняття (тренінг / презентація / дискусія / 

моделюванняситуацій / робота в малихгрупах / інше). 

Методиоцінювання: 

– поточний контроль (тестування, усне / письмовеопитування, комплексна 

контрольна робота тощо); 

– підсумковий контроль (екзамен). 
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Мова навчання та викладання. Українська. 

 

4.21. Назва. ОРГАНІЗАЦІЯ ЗОВНІШНЬОТОРГОВЕЛЬНИХ ОПЕРАЦІЙ. 

Тип. За вибором. 

Рікнавчання. 2023/2024; 2024/2025. 

Семестр. ІІ-ІІІ. 

Лектор, вчене звання, науковий ступінь, посада. Мельник Т.М., професор, 

д.е.н., завідувач кафедри міжнародного менеджменту  

Результати навчання.Формування цілісної уяви про специфіку здійснення 

зовнішньоторговельних операцій; засвоєння категоріального апарата, що 

використовується при укладанні та реалізації зовнішньоторговельних контрактів; 

знання особливостей організації та здійснення зовнішньоторговельних 

операцій, у тому числі на поставку сировинної продукції, машин та 

устаткування, здійснення торгівлі ліцензіями, товарами подвійного 

використання, інжиніринговими, консалтинговими, туристичними послугами; 

уміння працювати із зовнішньоторговельними контрактами та супровідною 

документацією; набуття практичних навичок розрахунку показників динаміки, 

результативності та ефективності зовнішньоторговельних операцій; засвоєння 

методичних підходів проведення порівняльного аналізу загроз та переваг для 

вітчизняних підприємств при виході на світові ринки товарів і послуг; 

створення підґрунтя для використання здобутих теоретичних знань у 

практичній діяльності. 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. «Транснаціональне торгове 

право (Lexmercatoria)». 

Зміст. Зовнішньоторговельні операції  купівлі-продажу товарів.Встановлення 

цін у зовнішньоторговельних контрактах як фактор підвищення економічної 

ефективності зовнішньоторговельних операцій.Валютно-фінансові умови 

зовнішньоторговельних операцій.Організація і проведення 

зовнішньоторговельних переговорів.Зустрічна торгівля як особливий вид 

зовнішньоторговельних операцій. Посередницька ланка у 

зовнішньоторговельних операціях.Зміст та особливості підготовки і реалізації  

договору консигнації. Організація і техніка операцій на міжнародних товарних 

біржах. Міжнародні торги як особливий вид зовнішньоторговельних операцій. 

Організація міжнародних товарних аукціонів. Укладання експортно-імпортних 

контрактів на поставку машин і устаткування. Особливості організації 

зовнішньоторговельних операцій з сировиною. Операції з торгівлі ліцензіями 

й інші комерційні форми передачі технологій. Інжинірингові послуги як об’єкт 

зовнішньоторговельних операцій. Організація операцій з міжнародного 

співробітництва щодо будівництва промислових об’єктів. Організація 

міжнародної торгівлі товарами подвійного використання. Лізинг у 
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зовнішньоторговельних операціях. Операції з міжнародного туризму. 

Транспортне забезпечення зовнішньоторговельних операцій. Класифікація 

супровідних документів по зовнішньоторговельних операціях. Документарне 

оформлення експорту товарів до країн Європи. 

Рекомендовані джерела та інші навчальні ресурси/засоби. 

1. Гребельник О. П. Основи зовнішньоекономічної діяльності : підручник / О. 

П. Гребельник.  5-те вид., перероб. та допов. ; Університет ДФС України.  

Ірпінь : 2021.  410 с.  

2. Зовнішньоекономічна діяльність підприємств: навч. посібник / А.Р. 

Дунська, Г.П. Жалдак.  Київ : КПІ ім. Ігоря Сікорського, 2020.  64с. 

3. Береславська О.І. Міжнародні розрахунки та валютні операції: навч. 

Посібник / О.І. Береславська. – Ірпінь : Університет ДФС України, 2021.  368 с. 

Заплановані навчальні заходи та методи викладання. Проблемні та 

тематичні лекції, семінарські заняття із використанням презентацій, дискусії, 

роботи в малих групах тощо. 

Методи оцінювання: 

 поточний контроль (усні та письмові опитування, тестування, перевірка 

презентацій, доповідей, групових проектів, конспектів, ситуаційних завдань та 

задач); 

 підсумковий контроль (екзамен). 

Мова навчання та викладання. Українська. 

 

4.22. Назва. ПРАВО МІЖНАРОДНИХ ДОГОВОРІВ.   

Тип. За вибором.    

Рік навчання. 2023/2024; 2024/2025.   

Семестр. IІ-ІІІ.   

Лектор, вчене звання, науковий ступінь, посада. Мельниченко Н.О., доц., 

канд. юрид. наук., доц. каф. міжнародного, цивільного та комерційного 

права.    

Результати навчання. Володіння глибокими вузькоспеціалізованими 

знаннями з права міжнародних договорів, насамперед, положень Віденської 

конвенції про право міжнародних договорів 1969 року; досконале знання 

законодавства України про міжнародні договори; уміння знаходити потрібні 

міжнародні договори та встановлювати юридичний статус міжнародного 

документа за формальними ознаками; уміння передбачати широкі 

загальносуспільні наслідки укладання міжнародного договору та визначати 

політичні, дипломатичні, іміджеві, суспільні, економічні й інші ризики, пов’язані 

з розробкою й укладанням міжнародних договорів, уміння взаємодіяти з 

фахівцями відповідних галузей при підборі засобів мінімізації таких ризиків; 

уміння складати проекти міжнародного договору та пов’язаної документації 
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(закону про ратифікацію, пояснювальних записок тощо); уміння формулювати 

результати юридичного аналізу питання у вигляді юридичних висновків, 

довідок, відповідей, звітів й інших документів з правильним оформленням 

посилань на норми міжнародного та національного (українського та 

закордонного) права.   

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. «Конституційне 

право», «Міжнародне публічне право».   

Зміст. Право міжнародних договорів: загальна характеристика галузі. 

Кодифікація права міжнародних договорів. Суб’єкти права міжнародних 

договорів. Організаційні форми підготовки договорів. Укладення договору. 

Згода на обов’язковість договору. Конституційно-правове регулювання процесу 

укладення міжнародних договорів. Формаміжнародних договорів. Тлумачення 

договорів. Виконання міжнародних договорів. Застосування міжнародних 

договорів. Поправки та зміни в міжнародних договорах. Недійсність договору та 

його дійсність. Припинення і призупинення дії договорів. Правонаступництво 

держав у відношенні договорів. Питання відповідальності в праві договорів. 

Договірний правопорядок в окремих галузях та інститутах міжнародного 

публічного права.   

Рекомендовані джерела та інші навчальні ресурси/засоби.   

1. Міжнародне право : навч. посіб. для підготовки до екзаменів  / упоряд.: І. В. 

Тетерчук, Т. Є. Дяків.  К : Центр учбової лiтератури, 2020.  208 с.   

2.  Тимченко Л. Д. Міжнародне право : підручник / Л. Д. Тимченко, В. П. 

Кононенко. К. : Знання, 2021. 631 с.   

3. Тетарчук В.І. Міжнародне право. Для підготовки до іспитів. Навчальний 

посібник. К.: ЦУЛ, 2020. 288 с.   

Заплановані навчальні заходи та методи викладання. Лекції, 

семінарські/практичні заняття з використанням мультимедійних засобів, бліц-

опитування, інтерактивні методи (дебати, дерево рішень, робота в малих 

групах (підготовка тексту договору), дискусія, судове слухання, рольова гра 

(ведення переговорів), підготовка аналітичної довідки.   

Методи оцінювання:   

– поточний контроль (усне/ письмове опитування, тестування);   

– підсумковий контроль (екзамен).   

Мова навчання та викладання. Українська.  

 

4.23.Назва. ПРАВОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ КОРПОРАТИВНОЇ БЕЗПЕКИ   

Тип. За вибором.  

Рікнавчання. 2023/2024; 2024/2025.  

Семестр. IІ-ІІІ.  
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Лектор, вченезвання, науковийступінь, посада. Мельниченко Р.В., канд. 

юрид. наук, завідувачкафедри правового забезпеченнябезпекибізнесу.  

Результатинавчання. Метою вивчення дисципліни «Правове забезпечення 

корпоративної безпеки» є забезпечення сучасних юристів ґрунтовними 

знаннями стосовно змісту корпоративної безпеки суб’єктів господарювання, 

форм і способів організації корпоративної безпеки в акціонерних і 

господарських товариствах та набуття ними відповідних практичних навичок 

застосування норм права потрібних для безпечного розвитку підприємництва, 

подальшого поглиблення і розширення правових знань, формування 

правосвідомості і правової культури відповідно до викликів сьогодення. 

Результатами вивчення даної навчальної дисципліни є формування у сучасних 

правників професійних знань про систему корпоративної безпеки; ризики 

корпоративної безпеки; структуру корпоративного управління; механізми 

контролю акціонерами діяльності підприємства; корпоративні конфлікти та 

спори між акціонерами; зловживання корпоративними правами; недружнє 

поглинання суб’єктів господарювання; правові інструменти бізнесу щодо 

протидії рейдерству; правові протидії корпоративному шахрайству на 

підприємстві; промислове шпигунство та комерційну розвідку; 

антикорупційну та антимонопольну політику на підприємстві; правові засади 

протидії відмиванню грошей і фінансуванню тероризму; контроль за 

дотриманням законодавства про захист персональних даних. 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. «Теорія держави і права», 

«Цивільне право», «Кримінальне право». 

Зміст. Поняття та система корпоративної безпеки. Ризики корпоративної 

безпеки. Структура корпоративного управління. Офшорні юрисдикції в 

структурі корпоративного управління. Трасти в структурі корпоративного 

управління. Корпоративний секретар в структурі корпоративного управління. 

Наглядова рада в структурі корпоративного управління. Ревізійна комісія 

(ревізор) в структурі корпоративного управління. Механізм контролю 

акціонерами діяльності підприємства. Корпоративні конфлікти та спори між 

акціонерами. Зловживання корпоративними правами. Акціонерні угоди. 

Недружнє поглинання суб’єктів господарювання. Правові інструменти 

протидії рейдерству. Юридична служба на підприємстві. Порядок організації 

роботи служби безпеки на підприємстві. Правова протидія корпоративному 

шахрайству на підприємств. Корпоративне розслідування. Кадрова безпека на 

підприємстві. Промислове шпигунство та комерційна розвідка. Правове 

регулювання обігу та збереження інформації з обмеженим доступом. 

Правовий захист від недобросовісної конкуренції. Відшкодування шкоди 

завданої діловій репутації. Антикорупційний комплаєнс. Антимонопольний 

комплаєнс. Правові умови протидії відмиванню грошей і фінансуванню 
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тероризму. Санкційнийкомплаєнс. Контроль за дотриманням законодавства 

про захист персональних даних.  

Рекомендованіджерела та іншінавчальніресурси/засоби.  

1. Корпоративна безпека для власниківбізнесу в сучаснихумовах :посібник / 

"SIDCON", consultingcompany. - Київ : ВІ ЕН ЕЙ, 2021.  267 с. 

2. Забезпечення фінансово-економічної безпеки підприємництва: навчальний 

посібник/ Г.В. Соломіна. - Дніпро: Дніпропетровський державний університет 

внутрішніх справ, 2020.  234 с. 

3. Лук’янова В. В. Економічийризик: Навч. посіб./ В. В. Лук’янова, Т. В. 

Головач.  К.: Академвидав, 2022.  462 с. 

Заплановані навчальні заходи та методи викладання. Поєднання 

традиційних і нетрадиційних методів викладання із використанням 

інноваційних технологій: лекції (оглядові / тематичні); семінарські / практичні 

заняття.  

Методиоцінювання.  

– поточний контроль (тестування, усне / письмовеопитування, 

вирішенняюридичних задач, тощо);  

– підсумковий контроль (екзамен).  

Мова навчання та викладання. Українська. 

 

4.24. Назва. ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ БАНКРУТСТВА  

Тип. За вибором. 

Рік навчання. 2023/2024; 2024/2025. 

Семестр.II-IІІ. 

Лектор, вчене звання, науковий ступінь, посада.Кабенок Ю.В., доц., канд. 

юрид. наук, доц. каф. міжнародного, цивільного та комерційного права. 

Результати навчання. Формування системних знань про неспроможність 

(банкрутство), поняття і призначення процедури банкрутства, перебіг судових 

процедур, які застосовуються до боржника, особливості банкрутства окремих 

категорій боржників, порядок продажу майна банкрута. 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. «Цивільне право». 
Зміст. Поняття права неспроможності (банкрутства). Відносини 
неспроможності (банкрутства). Учасники справи про банкрутство. Арбітражне 
управління у процедурі банкрутства. Заходи щодо запобігання банкрутству 
боржника. Досудова санація. Порядок здійснення провадження у справі про 
банкрутство. Судові процедури, що застосовуються до боржника. Інститут 
неплатоспроможності фізичних осіб. Реалізація майна у справі про 
банкрутство. Особливості банкрутства окремих категорій суб’єктів 
підприємницької діяльності. Загальна характеристика права неспроможності 
зарубіжних країн. 
Рекомендовані джерела та інші навчальні ресурси/засоби. 
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1. Господарське право (Загальна частина): підручник. За ред. В.С. Щербини, 

В.В. Рєзнікової. Київ. Видавництво Ліра-К. 2021.  448 с. 

2. Жуков С.В. Ліквідаційна процедура банкрутства юридичних осіб 

відповідно до Кодексу України з процедури банкрутства : наук.-практ. посіб. 

Київ: Алерта, 2021.  292 с. 

3. Господарське право: особлива частина (правове регулювання 

господарських відносин в окремих галузях економіки) : навчальний посібник / 

д-р юрид. наук, проф. Б. В. Деревянко; МВС України, Донецький державний 

університет внутрішніх справ. Одеса : Видавничий дім «Гельветика», 2021.  

314 с. 

Заплановані навчальні заходи та методи викладання. Поєднання 

традиційних і нетрадиційних методів викладання із використанням 

інноваційних технологій: лекції (оглядові / тематичні); семінарські / практичні 

заняття. 
Методи оцінювання: 
– поточний контроль (усне опитування, вирішення юридичних кейсів, вирішення 
ситуаційних завдань, презентації, тестування тощо);  
– підсумковий контроль (екзамен). 
Мова навчання та викладання. Українська. 

 

4.25. Назва. ПРАВОВІ ВИСНОВКИ ВЕРХОВНОГО СУДУ 

Тип. За вибором. 

Рік навчання. 2023/2024; 2024/2025. 

Семестр. IІ-ІІІ. 

Лектор, вченезвання, науковийступінь, посада.Примак В.Д., док. юрид. 

наук, проф. каф. міжнародного, цивільного та комерційного права. 

Результати навчання. Формування професійних знань, навичок, вмінь 

тлумачення та застосуванняправових висновків Верховного Суду  з метою 

правильного застосування їх положень. 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни.«Цивільне право»,  «Цивільне 

процесуальне право». 

Зміст.Вступ до вивчення правових висновків Верховного Суду. Проблемні 

питання юрисдикції: практика Великої Палати Верховного Суду. Правові 

висновки Касаційного цивільного суду Верховного Суду щодо ефективного та 

належного способу захисту. Правові висновки Касаційного цивільного суду 

Верховного Суду у справах, що виникають із сімейних правовідносин. Правові 

висновки Касаційного цивільного суду Верховного Суду у справах, що 

виникають із спадкових відносин. Правові висновки Касаційного цивільного 

суду Верховного Суду у справах, що виникають із трудових відносин.  Правові 

висновки Касаційного цивільного суду Верховного Суду та Касаційного 

господарського суду Верховного Суду у справах, що виникають із земельних 
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відносин. Правові висновки Касаційного цивільного суду Верховного Суду у 

справах щодо надання дозволу на виконання рішень міжнародних 

комерційних арбітражних судів та їх оспорювання. 

Рекомендовані джерела та іншінавчальніресурси/засоби. 

1. Цивільне процесуальне право України: навчальний посібник (для 

підготовки до іспитів і тестування) 2-ге вид., пер. і доп. / за ред. Н.Ю. 

Голубєвої. Одеса : Видавничий дім «Гельветика», 2022. 436 с. 

2. Цивільний процесуальний кодекс України: науково-практичний коментар / 

За заг. ред. С.О. Короєд.  Центр навчальної літератури, 2021. 496 с.  

3. Господарський процес : навч. посіб. / [В. А. Кройтор, О. В. Синєгубов, О. Г. 

Бортнік та ін.] ; за заг. ред. проф. В. А. Кройтора ; МВС України, Харків. нац. 

ун-т внутр. справ.  Харків, 2020.  328 с. 

Заплановані навчальні заходи та методи викладання. Викладання з 

використанням інноваційних технологій: лекції (оглядові), семінарські/ 

практичні заняття (презентація/ дискусія/ комунікативний метод). 

Методи оцінювання: 

–поточний контроль (усне/ письмове опитування, тестування тощо);  

– підсумковий контроль (екзамен). 

Мова навчання та викладання. Українська. 

 

4.26. Назва. ПРАВОВІ ЗАСАДИ СОЦІАЛЬНОГО СТРАХУВАННЯ. 

Тип. За вибором. 

Рікнавчання. 2023/2024, 2024/2025. 

СеместрIІ-ІІІ. 

Лектор, вчене звання, науковий ступінь, посада. Дараганова Н.В, доц.,докт. 

юрид. наук, проф. каф. адміністративного, фінансового та інформаційного 

права. 

Результатинавчання. Вивченнядисциплінипередбачаєпідготовку, в 

результатіякоїстудентиповиннізнати:правовезабезпечення та 

основизаконодавства про загальнообов’язковедержавнесоціальнестрахування; 

завдання і функціїорганівсферисоціальногострахування; ЗакониУкраїни про 

видисоціальногострахування; стан соціальногострахування в Україні та 

основнінапрямиреформуваннясистемисоціальногозабезпеченнянаселення в 

Україні; механізмреалізаціїлюдиноюконституційного права на конкретний вид 

соціальногострахування; систему персоніфікаціїоблікустраховихкоштів з 

окремихвидівсоціальногострахування та порядок їхвикористання; 

видисоціальнихвиплат і послуг в системізагальнообов’язкового державного 

соціальногострахуваннянаселення.  

Повиннівміти: аналізувати, тлумачити та застосовуватизаконодавство про 

соціальнестрахування;датикваліфіковануконсультацію з 
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питаньреалізаціїлюдиною конкретного права на 

соціальнестрахування;самостійнопоповнювати, систематизувати й 

застосовуватизнання у 

сферісоціальногострахуваннянаселенняправовимизасобами; орієнтуватися у 

чинному соціально-страховому законодавстві та вміти правильно 

застосовуватичиннезаконодавство на практиці. 

Обов’язковіпопереднінавчальнідисципліни. «Цивільне право», 

«Адміністративне право», «Конституційне право». 

Зміст. Теоретичні засади загальнообов’язкового державного 

соціальногострахування. Соціальнестрахування як інститут права і 

законодавства. Суб’єкти та об’єктисоціальногострахування. 

Правовідносинисоціальногострахування. Коштизагальнообов'язкового 

державного соціальногострахування та порядок їхвикористання. 

Теоретичніосновизагальнообов'язкового державного пенсійногострахування, 

страхування на випадокбезробіття, страхуваннявіднещасноговипадку на 

виробництві, страхування у зв’язку з тимчасовоювтратоюпрацездатності як 

різновидисоціальногострахування. Сутність, завдання і 

формимедичногострахування та перспективийогорозвитку. 

Видисоціальнихвиплат та послуг, щонадаються у 

системісоціальногострахування. Нагляд і контроль у 

системісоціальногострахування. Відповідальність за порушеннязаконодавства 

про соціальнестрахування. 

Рекомендованіджерела та іншінавчальніресурси/засоби.  

1. Право соціальногозабезпечення. Загальначастина :навчальнийпосібник / 

Б. І. Сташків. – Чернігів : ПАТ  "ПВК"  "Десна", 2020. 692 с. 

2.Внукова Н. М. Соціальнестрахування. Кредитно-модульнийкурс :навч. посіб. 

/ Н. М. Внукова, Н. В. Кузьминчук. - К. : ЦУЛ, 2021.  412 с. 

3. Кириченко А.В. Розвитоксоціальногострахування в Україні: Монографія. – 

К.: ЦП “КОМПРИНТ”, 2020. 197 с. 

Запланованінавчальні заходи та методивикладання.Поєднаннятрадиційних 

і 

нетрадиційнихметодіввикладанняізвикористаннямінноваційнихтехнологій:лек

ції (оглядова / тематична);  

семінарські / практичнізаняття. 

Методиоцінювання: 

– поточний контроль (тестування, усне / письмовеопитування, комплексна 

контрольна робота тощо); 

– підсумковий контроль (екзамен). 

Мова навчання та викладання. Українська. 
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4.27. Назва. СВІТОВИЙ РИНОК ТОВАРІВ ТА ПОСЛУГ 

Тип.За вибором.  

Рікнавчання. 2023/2024; 2024/2025. 

Семестр. ІІ-ІІІ. 

Лектор, вченезвання, науковийступінь, посада.Слоква М.Г., канд. екон. 

наук, доц. каф. міжнародного менеджменту. 

Результати навчання. Формування у студентів комплексу знань щодо 

теоретичних і практичних засад функціонування світового ринку товарів і 

послуг в умовах інтенсифікації глобалізаційних процесів а також вмінь і 

навичок щодо аналізу та прогнозування тенденцій його розвитку. 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. «Транснаціональне торгове 

право (Lexmercatoria)». 

Зміст.Предмет, зміст і завдання дисципліни. Конкуренція на світовому ринку 

та монополізація. Кон’юнктура та ціноутворення на світовому ринку. Товарна 

структура світового ринку. Міжнародні товарні номенклатури. Інфраструктура 

та інституціональне середовище світового ринку. Світовий ринок паливно-

енергетичних товарів. Світовий ринок руд і металів. Світовий ринок хімічних 

товарів. Світовий ринок лісових товарів. Світовий ринок машин і обладнання. 

Світовий ринок побутової електротехнікитривалого користування. Світовий 

ринок товарів легкої промисловості. Світовий ринок продовольчих товарів. 

Світовий ринок послуг. Світовий ринок транспортно-логістичних послуг. 

Світовий ринок рекреаційно-туристичних послуг. Світовий ринок 

інформаційно-комунікаційних послуг. 

Рекомендовані джерела та інші навчальні ресурси/засоби. 

1. Світовийриноктоварів та послуг: підручник для студ. вищ. навч. закл. /за 

заг. ред. А.А. Мазаракі, Т.М. Мельник. – К.: Київ. нац.торг.-екон. ун-т, 2020. 

 720 с. 

2. Світовийриноктоварів та послуг :навч.посібник / Л.Л. Носач [та ін.].  

Харків : «Видавництво «Форт», 2021. 295 с. 

3. Філіпенко А.С. Теоріяміжнародноїекономічноїполітики: навч. посіб. – К.: 

Академвидав, 2020.  216 с. 

Заплановані навчальні заходи та методи викладання. Оглядові, тематичні 

та проблемні лекції, практичні заняття у формі тестування, презентацій та 

дискусії, розв’язання аналітичних завдань. 

Методи оцінювання:  

- поточний контроль (опитування, тестування, перевірка проектів, розв’язання 

задач); 

- підсумковий контроль (екзамен). 

Мова навчання та викладання. Українська. 
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4.28. Назва. СТРАХОВІ ПОСЛУГИ. 

Тип.За вибором. 

Рік навчання. 2023/2024; 2024/2025. 

Семестр. ІІ-ІІІ. 

Лектор, вчене звання,науковий ступінь, посада. Морозова Л.С., проф., д-р. 

екон. наук, проф. кафедри фінансів. 

Результати навчання. Формування знань з комплексу теоретичний й 

практичних питань щодо різноманітних страхових послуг, що надають 

вітчизняні страховики в умовах конкурентного середовища, розвиток творчого 

мислення, самостійності при опануванні інформації з різних джерел, її 

узагальненні та формулюванні висновків. 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. «Цивільне право». 

Зміст. Страхові послуги та особливості їх реалізації. Укладання та ведення 

страхової угоди. Програми страхування життя та пенсій. Страхування від 

нещасних випадків. Програми медичного страхування. Страхові послуги 

юридичним та фізичним особам зі страхування майна та відповідальності. 

Транспортне страхування: послуги страховиків та їх партнерів. 

Рекомендовані джерела та інші навчальні ресурси / засоби. 

1. Страхові послуги: навч. посіб. Д. І. Дема, О. М. Віленчук, І. В. Дем’янюк. 

Київ.Алерта, 2020. 526 с. 

2. Говорушко Т. Страхові послуги. Підручник. К.: Центр навчальної 

літератури.  2021.  376 с. 

3. Захист прав споживачів страхових послуг : монографія / Г.О. Ільченко. – 

Київ : Київ. нац. торг.-екон. ун-т, 2020.  184 с. 

Заплановані навчальні заходи та методи викладання. 

Лекції, семінарські, практичні заняття з використанням інформаційних 

технологій та інтерактивних методів навчання. 

Методи оцінювання:  

– поточний контроль (тестування, усне/ письмове опитування, перевірка 

дайджесту, контрольна робота тощо); 

− підсумковий контроль (екзамен). 

Мова навчання та викладання. Українська. 

 

4.29. Назва. ТЛУМАЧЕННЯ АКТІВ ЗАКОНОДАВСТВА УКРАЇНИ ПРО 

ОПОДАТКУВАННЯ  

Тип. За вибором.  

Рікнавчання. 2023/2024, 2024/2025. 

Семестр. IІ-ІІІ. 

Лектор, вчене звання, науковий ступінь, посада.Самсін І.Л., проф., док. 

юрид. наук, проф. каф. правового забезпечення безпеки бізнесу. 
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Результати навчання. Формування професійних знань, навичок та вмінь 

тлумачення правових актів з метою кваліфікованого роз’яснення їх змісту та 

правильного застосування їх положень. 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. «Конституційне право». 

Зміст.Податковіправовідносини. Поняття та загальна характеристика 

актівзаконодавства про оподаткування як об’єкттлумачення. 

Правозастосовніпроблемисучасногозаконодавства про оподаткуванняУкраїни 

як об’єктатлумачення. 

ДеякіпитанняадаптаціїподатковогозаконодавстваУкраїни до 

законодавстваЄвропейського Союзу. Значеннясудової практики для 

формуванняєдинихпідходів до тлумаченняподатковогозаконодавства. Мета, 

зміст та особливостітлумаченняактівзаконодавства про оподаткування. Види 

та суб’єктитлумаченняактівзаконодавства про оподаткування. 

Способитлумаченняактівзаконодавства про оподаткування. 

РішенняКонституційного Суду України, 

актитлумаченняКабінетуМіністрівУкраїни, податковіроз’яснення та 

консультації. Історичне і 

телеологічнетлумаченняактівподатковогозаконодавства. 

ЛінгвістичнетлумаченняактівзаконодавстваУкраїни про оподаткування. 

Логічнетлумаченняактівзаконодавства про оподаткування. 

Систематичнетлумаченняактівзаконодавства про оподаткування. Застосування 

до податковихправовідносин принципу верховенства права. Аналогія закону і 

аналогія права як прийомитлумаченняактівзаконодавства про оподаткування. 

Прийомитлумаченняактівзаконодавства про оподаткування, що не 

ґрунтуються на засадах раціональногоправорозуміння. 

Рекомендовані джерела та інші навчальні ресурси/засоби. 

1. Тлумачення актів законодавства України про оподаткування: лекційно-

практичний курс: навч. посіб. / І.Л. Самсін. 2-ге вид., перероб. та допов. – Київ: 

Київ. нац. торг.-екон. ун-т, 2020. – 488 с. 

2.Практичний курс тлумаченняправовихактів: навч. посіб. / І.Л. Самсін, В.Г. 

Ротань, А.Г. Ярема та ін..; за ред.. І.Л. Самсіна. – Х.: Право, 2021. – 488 с. 

3. Чулінда Л.І. Юридико-лінгвістичне тлумачення текстів нормативно-

правових актів : монографія / Л.І. Чулінда. – К. : Атіка, 2021. – 301 с. 

Запланованінавчальні заходи та методивикладання.Викладання з 

використаннямінноваційнихтехнологій: лекції (оглядові), семінарські/ 

практичнізаняття (презентація/ дискусія/ комунікативний метод). 

Методиоцінювання: 

– поточний контроль (усне/ письмовеопитування, тестуваннятощо);  

– підсумковий контроль (екзамен). 

Мова навчання та викладання.Українська. 
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4.30. Назва. ТЛУМАЧЕННЯ ПРАВОВИХ АКТІВ  

Тип. За вибором.  

Рікнавчання. 2023/2024, 2024/2025. 

Семестр. IІ-ІІІ. 

Лектор, вчене звання, науковий ступінь, посада.Самсін І.Л., проф., док. 

юрид. наук, проф. каф. правового забезпеченнябезпекибізнесу. 

Результатинавчання. Формуванняпрофесійнихзнань, навичок та 

вміньтлумаченняправовихактів з метою кваліфікованогороз’ясненняїхзмісту 

та правильного застосуванняїхположень. 

Обов’язковіпопереднінавчальнідисципліни. «Конституційне право», 

«Цивільне право». 

Зміст.Загальніположення про тлумаченняправовихактів. 

Текстуальнеопрацюванняположеньправовихактів (філологічнетлумачення). 

Логічнетлумаченняправовихактів. Субординаціяправовихактів. Загальні та 

спеціальніправовінорми. Колізіїправовихактів та їхвирішення шляхом 

тлумачення. Системнетлумаченняправовихактів.Телеологічне та 

історичнетлумаченняправовихактів. Дискусійніпитанняправотлумачення. 

Тлумаченняконституційнихпринципів, основних засад галузей та 

інститутівзаконодавства. Основнівидитлумаченняправовихактів. Аналогія 

закону та аналогія права. 

Рекомендованіджерела та іншінавчальніресурси/засоби. 

1. Практичний курс тлумаченняправовихактів: навч. посіб. / І.Л. Самсін, В.Г. 

Ротань, А.Г. Ярема та ін.; за ред.. І.Л. Самсіна. Х.: Право, 2020. 488 с. 

2. ТлумаченняактівзаконодавстваУкраїни про оподаткування: лекційно-

практичний курс: навч. посіб. / І.Л. Самсін. 2-ге вид., перероб. та допов. Київ: 

Київ. нац. торг.-екон. ун-т, 2021. 488 с. 

3. Чулінда Л.І. Юридико-лінгвістичне тлумачення текстів нормативно-

правових актів : монографія / Л.І. Чулінда. К. : Атіка, 2020. 301 с. 

Заплановані навчальні заходи та методи викладання. Поєднання 

традиційних і нетрадиційних методів викладання із використанням 

інноваційних технологій: лекції (оглядові / тематичні); семінарські / практичні 

заняття. 

Методиоцінювання. 

– поточний контроль (тестування, усне / письмовеопитування, 

вирішенняюридичних задач,тощо); 

– підсумковий контроль (екзамен). 

Мова навчання та викладання. Українська. 
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4.31. Назва. ТОРГОВЕЛЬНІ ПЕРЕГОВОРИ І КОМЕРЦІЙНА 

ДИПЛОМАТІЯ 

Тип.За вибором.  

Рікнавчання.2023/2024; 2024/2025. 

Семестр. ІІ-ІІІ. 

 Лектор, вченезвання, науковийступінь, посада. Бохан А.В., доц., док.екон. 

наук, проф. кафедрисвітовоїекономіки. 

Результатинавчання: 

 володіння базовим категоріально-понятійним і термінологічними апаратом; 

 формування обізнаності щодо сучасного розвитку комерційної дипломатії, 

національної та зарубіжної специфіки її функціонування; 

 набуття знань щодо способів, прийомів і механізмів, стратегій і тактики 

ведення торговельних переговорів; 

 формування системного та об’єктивно підходу до розуміння значущості 

комерційної дипломатії в розвитку міжнародних економічних відносин; 

 освоєння навичок здійснення аналізу ефективності методів та інструментів 

підтримки національних експортерів за кордоном; 

 виявлення трендів і прогресивних спрямувань комерційної дипломатії в 

налагодженні, підтриманні, сприянні та розвитку торговельно-економічних 

зв’язків із зарубіжними партнерами в умовах глобалізації. 

 Обов’язкові попередні навчальні дисципліни: «Комерційне право». 

Зміст.Теоретичні засади комерційноїдипломатії. 

СучаснакомерційнадипломатіяУкраїни. Методизахистунаціональнихінтересів за 

кордоном. Інструментиконсультативноїпідтримкинаціональнихекспортерів. 

Інструментиорганізаційноїпідтримкинаціональнихекспортерів. Торговельні 

переговори на міждержавномурівні. Торговельні переговори на 

міжфірмовомурівні. Міжнародніторговельнісуперечки. Інформаційно-

аналітичнадіяльність дипломатичного представництва. Інформаційнарозвідка 

у сферікомерційноїдипломатії. 

Рекомендованіджерела та іншінавчальніресурси / засоби. 

1. Бохан А. В. Екологічна дипломатія в інтерактивній модальності глобалізації: 

монографія. Київ: Київ. нац. торг.-екон. ун-т, 2020. 456 с. 

2. Комерційна дипломатія: навч. посібник. / Уклад.  Я. І. Глущенко. Київ : 

НТУУ «КПІ», 2021. 113 с. 

3. Комерційна дипломатія: торговельна політика і право: Навч. посібник. 

Львів: Астролябія, 2020. 520 с. 

Запланованінавчальні заходи та методивикладання.  

Інтерактивніметодивикладання на основіінноваційнихтехнологій: лекції 

(оглядові, тематичні, проблемні); практичнізаняття (презентації, дискусії, 

моделюванняситуацій, кейси). 
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Методиоцінювання: 

 поточний контроль (опитування, тестування, перевірка самостійних та 

індивідуальних завдань);  

 підсумковий контроль (екзамен). 
Мова навчання та викладання. Українська. 

 

4.32. Назва. ТРАНСНАЦІОНАЛЬНЕ ТОРГОВЕ ПРАВО (LEX 

MERCATORIA). 

Тип.За вибором. 

Рікнавчання. 2023/2024; 2024/2025. 

Семестр. ІI-ІІІ. 

Лектор, вченезвання, науковийступінь, посада.Тищенко Ю.В., доц.,канд. 

юрид. наук, доц.каф. міжнародного, цивільногота комерційного права. 

Результатинавчання. Студент повинен знати: особливостіавтономного 

правопорядку, регулюванняміжнароднихкомерційнихконтрактів, незалежного 

відміжнародного права і національнихправових систем, 

основніджерелатранснаціонального торгового права, зокрема, 

Принципиміжнароднихкомерційнихдоговорів УНІДРУА 2010, їхмісце і 

значення в процесігармонізації і уніфікації права міжнародноїторгівлі. Студент 

повинен уміти: застосовуватиздобутізнання і набутінавички при 

вирішенніпрактичнихситуацій, самостійноаналізувати практику 

міжнароднихкомерційнихарбітражівіззастосуванням норм Lexmercatoria для 

вибору оптимального варіантазахисту прав і інтересів у 

міжнароднихкомерційних контактах, 

використовуватинормитранснаціонального торгового права для 

регулюванняміжнароднихконтрактнихзобов’язань. 

Обов’язковіпопереднінавчальнідисципліни. «Цивільне право», 

«Міжнароднепублічне право». 

Зміст. Поняття, предмет та правова природа транснаціонального торгового права 

(Lexmercatoria). Історіявиникнення та розвиткуLexmercatoria.Джерела 

(інструменти), принципи та функціїтранснаціонального торгового права. 

Транснаціональнеторгове право в системі права та 

юридичниймеханізмімплементаціїйого норм. Правова природа, зміст та 

функціїПринципівміжнароднихкомерційнихдоговорів УНІДРУА 2010. 

Транснаціональнеторгове право та міжнародніконтрактнізобов’язання. 

Транснаціональнеторгове право в контекстігармонізації та уніфікації права 

міжнародноїторгівлі. 

Рекомендованіджерела та іншінавчальніресурси/засоби 

1.  Іванова Ю.Ф. Міжнароднеприватне право : навч. посіб. / Ю.Ф. Іванова.  К.: 

Алерта, 2019. 390 с. 
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2.Транснаціональнеторговеправо :навч. посіб. /С.П. Коломацька. – К. :Київ. 

нац. торг.-екон. ун-т, 2020. – 204 с 

3. Торгове право Німеччини: історія становлення та сучасний стан: монографія 

/ І. М. Проценко; під наук. ред.  В.Н. Денисова. Одеса: Фенікс. 2021. 280 с.   

Запланованінавчальні заходи та методивикладання. 

Поєднаннятрадиційних і 

нетрадиційнихметодіввикладанняізвикористаннямінноваційнихтехнологій: 

лекції (оглядові), практичнізаняття: презентаціяновихпублікацій, 

дискусії,аналізджерел, 

проведенняоглядурішеньміжнароднихкомерційнихарбітражівіззастосуванням 

норм Lexmercatoria та їхкоментування, вирішенняситуаційнихзавдань з практики 

міжнароднихкомерційнихарбітражів. 

Методиоцінювання: 

– поточний контроль (усне/ письмовеопитування, тестуваннятощо); 

– підсумковий контроль (екзамен). 

Мова навчання та викладання. Українська. 

 
4.33.Назва. ФІЛОСОФІЯ ПРАВА. 
Тип. За вибором. 
Рікнавчання. 2023/2024; 2024/2025. 
Семестр. ІІ-ІІІ. 

Лектор, вченезвання, науковийступінь, посада.Ліпін М.В., доц.,докт. 

філософ. наук, проф. каф. філософії,соціології та політології. 

Результати навчання. Опанування навичок філософсько-правового аналізу 

дасть змогу студентам поглибити розуміння специфіки предмету; основних 

теоретико-правових ідей і поглядів, що склалися у сучасній філософії права; 

оволодіти основними філософськими поняттями і категоріями, що відіграють 

основоположну роль у системі юридичних знань.  

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. «Філософія», «Історія 

держави і права». 

Зміст.Філософія права:сутність, предмет, функції. Виникнення та 

розвитокфілософсько-правової думки.  Філософія права як 

методологіяпізнання та перетворенняправовоїреальності.Правоваантропологія. 

Правовааксіологія. Інституційнийвимір права. 

Рекомендованіджерела та іншінавчальніресурси/засоби. 

1. Філософіяправа :підруч. для студ. юрид. вищ. навч. закл. / О. Г. Данильян, 

О. П. Дзьобань, С. І. Максимов та ін. ; за ред. О. Г. Данильяна. – Харків : 

Право, 2020. – 208 с. 

2. Андреєв Д. В., Вовк В. М., Івченко Ю. В, Павлишин О. В. Філософія права: 

актуальніпроблеми та сучасніінтерпретації :навч. посібник.  Вид. 2-е, перероб. 

та доп. – К. : НАВС, 2021. – 224 с. 
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3.  Макушев П.В., Торяник В.М.Філософія та соціологія права (в схемах та 

визначеннях). Підручник. К.: Видавничийдім«Гельветика» , 2020. 244 с. 

Запланованінавчальні заходи та методивикладання. Лекції, 

семінарськізаняття з використаннямінноваційнихтехнологій. 

Методиоцінювання: 

– поточнийконтроль (комп’ютернетестування, опитування, 

письмовіконтрольніроботи); 

– підсумковий контроль (екзамен). 

Мова навчання та викладання. Українська. 

 

4.34. Назва. ЮРИДИЧНА ПСИХОЛОГІЯ 

Тип. За вибором. 

Рікнавчання. 2023/2024; 2024/2025. 

Семестр IІ-ІІІ. 

Лектор, вчене звання, науковий ступінь, посада.Капосльоз Г.В., с.н.с.,канд. 

психол. наук,доц. каф. психології.  

Результати навчання. Знання і розуміння: основних категорій, понять й 

напрямків розвитку сучасної юридичної психології; предмету, методу і місця 

юридичної психології в системі психологічних та юридичних наук; основних 

закономірностей розвитку й реалізації індивідуальних особливостей 

особистості в юридичній діяльності; найважливіших теоретичних положень та 

понять, основних технік та процедур слідчої діяльності; загально-

психологiчних основ юридичної діяльності; соціально-психологічного 

пiдгрунтя юридичної діяльності; психологічних основ цивільно-правового 

регулювання та цивільного судочинства; застосування знань і розуміння: 

психологiчних механізмів злочинної поведінки та кримiналiзацiї особистості; 

психологiчних аспектів груповоїзлочинності; психологiчних 

основпопереднього розслідування; завдання та порядку проведення 

психологічної консультації та судово-психологiчної експертизи; психології 

судового процесу;психологiчних основ ресоцiалiзацiї злочинців; психологічної 

діагностики структурних компонентів особистості; способів застосовання 

методівюридич-ної психології в практичній діяльності; Формування суджень 

щодо: використання психологічних знань, вирішення питання цивільно-

правовогорегулювання, аналізу психологічного змісту i структури 

правопорушення; психологічних вимог до професійно-важливих якостей 

юриста, спираючись назнання отримані під час вивчення дисципліни. 

Обов’язковіпопереднінавчальнідисципліни. «Конституційне право». 

Зміст.Юридичнапсихологія в системінауковихзнань.Соцiально-

психологiчнiосновиюридичноїдіяльності. Соціально-

психологічнийаналізвиникненнязлочинноїповедінки. 

https://jurkniga.ua/autor/makuschev-p-v/
https://jurkniga.ua/autor/torianyk-v-m/
https://jurkniga.ua/brand/vidavnichii-dim-gelvetika/
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ПсихологіяособистостізлочинцяПсихотехніки в практичнійдіяльності юриста. 

Судово-психологічнаекспертиза. Психологіяцивільного і 

господарськогосудочинства. Пенітенціарнапсихологія. Практична психологія в 

юридичнійдіяльності. 

Рекомендовані джерела та інші навчальні ресурси/засоби. 

1. Бочелюк В. Юридичнапсихологія: навч. посібник. / Бочелюк В. – К.: 

«Центр навчальноїлітератури», 2020. – 336 с. 

2. Юридичнапсихологія :навч. посіб. для студ. вищ. навч. закл. / О.Є. 

Самойлов, М.С. Корольчук, В.М. Корольчук, С.М. Миронець,  

Г.М. Ржевський. – К. :Київ. нац. торг.-екон. ун-т, 2021. – 432 с. 

3. Юридичнапсихологія: підручник / Коновалова О. В., Шепітько В.Ю. – Х: 

Право, 2020. – 240 с. 

Запланованінавчальні заходи та методивикладання. 

Поєднаннятрадиційних і нетрадиційнихметодіввикладання з 

використаннямінноваційнихтехнологій: лекції (оглядові, тематичні, 

проблемні, лекції-конференції, лекції-дискусії), семінарські/ практичнізаняття 

(тренінги, презентації, дискусії, робота в малихгрупах, моделюванняситуацій, 

кейс-стаді). 

Методиоцінювання:  

– поточний контроль (усне/ письмовеопитування, тестування, 

перевіркапідготовленогоесе/ дайджесту/ огляду/ звіту/ конспекту/ презентації/ 

ситуаційнізавданнятощо); 

– підсумковий контроль (екзамен). 

Мова навчання та викладання. Українська. 

 

4.35. Назва. ІТ-ПРАВО.  

Тип. За вибором. 

Рікнавчання. 2023/2024; 2024/2025. 

Семестр. ІІ-ІIІ. 

Лектор, вчене звання, науковий ступінь, посада. Тімашов В.О., доц., 

докт.юрид.наук., проф. каф. адміністративного, фінансового та інформаційного 

права. 

Результатинавчання. Формуванняпрофесійнихзнань і 

навичокзастосуванняправових норм, щорегулюютьвідносиниміжучасниками ІТ-

сфери. 

Обов’язковіпопереднінавчальнідисципліни. «Цивільне право», 

«Адміністративне право». 

Зміст. Поняття ІТ-права, сфера йогодії та структура. 

Юридичіособливостівідкриття ІТ-бізнесу в Україні. Відкриття ІТ-компаній в 

Україні. Цілі та обмеженняміжнародногоструктурування ІТ-бізнесу. 
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Законодавчерегулюванняелектронноїкомерції в Україні. 

Юридичнавідповідальність за використаннянедостовірноїінформації в 

мережіІнтернет. Порядок реєстраціїавторського права на 

комп’ютернупрограму. Авторські права на створеннякомп’ютерного коду та 

програмногозабезпечення. Договірніправовідносини у сфері ІТ-Права. 

Правоверегулювання стартапу в Україні. Конфіденційність та 

способизахистукомерційноїтаємниці за DNA договором. Забезпечення права 

на приватність при використанніінформаційнихтехнологій. Правові проблеми 

регулювання відносин у соціальних мережах. Міжнародне законодавство у 

сфері охорони інтелектуальної власності. 

Рекомендованіджерела та іншінавчальніресурси/засоби. 

1. Кульчій О. О. Інформаційнеправо :навч. – метод. посіб. / О. О. Кульчій. 

Полтава: ВНЗ Укоопілки «Пулет», 2020. – 193 с. 

2. ІТ-право: проблеми і перспективирозвитку в Україні: зб. матер, наук.-практ. 

конф. - Львів: НУ «Львівськаполітехніка», 2021. – 396 с. 

3. Основи ІТ-ПРАВА: навч. посіб. / Т. В. Бачинський, Р.І. Радейко, О.І. 

Харитонова та ін.; за заг. ред. Т.В. Бачинського. 2-ге вид., допов. і перероб. 

Київ: ЮрінкомІнтер, 2020. – 208 с.  

Запланованінавчальні заходи та методивикладання. Поєднаннятрадиційних і 

нетрадиційнихметодіввикладанняізвикористаннямінноваційнихтехнологій: 

– лекції (оглядова);  

– семінарські та практичнізаняття (тренінг / презентація / дискусія / 

моделюванняситуацій / робота в малихгрупах / інше); 

– самостійна робота, консультації.  

Методиоцінювання: 

– поточний контроль (тестування, усне / письмовеопитування, 

перевіркапідготовленогоесе / тощо); 

– підсумковий контроль (екзамен). 

Мова навчання та викладання. Українська. 

 

4.36. Назва. ПРОФЕСІЙНО-ПРАКТИЧНА ПІДГОТОВКАЗА 

ДУАЛЬНОЮ ФОРМОЮ ЗДОБУТТЯ ОСВІТИ.   

Тип. За вибором, у рамках дуальної форми освіти.  

Рік навчання. 2023/2024; 2024/2025.  

Семестр. ІІ-III.  

Куратор, вчене звання, науковий ступінь, посада. Софіюк Т.О., доц., канд. 

юрид. наук, доц. каф. міжнародного, цивільного та комерційного права.  

Результати навчання. Уміння проводити збір, систематизацію та 

узагальнення матеріалів з різних джерел; вміння здійснювати моніторинг та 

аналіз юридичної практики; набуття практичного досвіду підготовки 
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юридичних документів та участі в юридичному процесі; здатність брати 

участь у розробці проектів нормативно-правових актів; здатність до 

ефективної комунікації в професійному середовищі; вміння розв’язувати 

складні практичні завдання в умовах професійної діяльності; ведення 

діловодства; опанування технічних інструментів фіксації юридичного процесу; 

уміння здійснювати правовий супровід діяльності суб’єктів фінансових 

відносин.  

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. «Комерційне право», 

«Податкове право», «Альтернативні способи вирішення спорів», «Судове 

вирішення податкових спорів», «Юридичне супроводження інвестиційних 

проєктів». 

Зміст. Здійснення різних видів професійної діяльності, відповідно до займаної 

посади та умов трудового договору, зокрема:  пошук юридичної інформації за 

допомогою правових баз даних, архівів, інших джерел; систематизація, аналіз 

та узагальнення відповідної інформації, підготовка інформаційних довідок; 

розробка проектів юридичних документів (договорів, запитів, претензій, 

позовів, скарг); участь у розробці проектів нормативно-правових 

актів;  здійснення комунікації з користувачами та надавачами юридичних 

послуг, правозахисними організаціями, органами державної влади та 

місцевого самоврядування; ведення обліку юридичної документації; 

здійснення фіксації юридичного процесу тощо.  

Рекомендовані джерела та інші навчальні ресурси/засоби.  

1. Навчатися і працювати: 10 питань про дуальну освіту. Мультимедійна 

платформа іномовлення України “УКРІНФОРМ”. URL:\\ 

https://www.ukrinform.ua/rubric-yakisne-zhyttia/3310741-navcatisa-i-pracuvati-10-

pitan-pro-dualnu-osvitu.html  

2. Гилюн О. В., Колісник Л.О. Чому в Україні слід розвивати дуальну вищу 

освіту? Соціологічний погляд. Науково-теоретичний альманах “Грані”. 2018. 

Т. 21. №10. С. 87-96.   

3. Ріндфляйш Е., Менніг-Фортман Ф. Дуальна освіта в Німеччині: від теорії і 

практики до кваліфікованого працівника. К. : Німецько-Українська 

промислово-торговельна палата, Фонд Конрада Аденауера, Представництво в 

Україні,2020.  URL:\\https://www.kas.de/documents/270026/8703904/Publikation.

+Duale+Ausbildung+in+Deutschland+%28Ukrainisch%29+2020.pdf/4b981140-

72b7-e873-2afd-7beef983502c?version=1.0&t=1604995450314  

Заплановані заходи та методи навчання. Професійно-практична підготовка 

здобувачів безпосередньо на робочому місці на підприємстві, в установі або 

організації на основі трудового договору.   

Методи оцінювання:  

– поточний контроль (зарахування та оцінка виконання професійних задач);   



58 

 

– підсумковий контроль (екзамен).  

Мова навчання та викладання. Українська.
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